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 SLOVO STAROSTY

Číslo měsíce: 5

Pět pozoruhodných projektů 
 Celkem pět pozoruhodných projektů v současné době pa-
ralelně odkrývá historii Dobrušky a její tvář, podobu jednot-
livých domů, také ulic a náměstí a všechny mají nebývalý 
ohlas u veřejnosti, o čemž svědčí účast na jejich dosavadní 
prezentaci či ohlasy čtenářů Dobrušského zpravodaje. 
Proměny Dobrušky … od Aloise Beera po současnost
- Pod tímto projektem je podepsán nadšenec pro historii Sta-

nislav Kupka. Podobu domů na náměstí představil na břez-
nové přednášce a zájemci o historii zaplnili velký sál Kina 
70. Další pokračování připravuje na podzim tohoto roku. 

Proměny Dobrušky ve fotografi i
- Fotograf Pavel Grulich zachytil objektivem svého fotoa-

parátu aktuální vzhled mnoha desítek dobrušských domů 
a porovnal je s historickými fotografi emi. Výběr předsta-
vuje na výstavě v malém sále společenského centra, která 
potrvá až do konce srpna. 

Příběhy dobrušských domů
- Celkem 19 dílů měl seriál příběhů z pera Jiřího Macha 

a Josefa Frýda publikovaný v Dobrušském zpravodaji
Historie dobrušských domů a zajímavosti o jejich majitelích
- Jsou také postupně prezentovány na facebookové skupi-

ně Dobrušťáci. Hlavním dodavatelem těchto příspěvků je 
Láďa Ježek. 

Zaniklá Dobruška ve 3D
- Nejnovější počin z této oblasti má „na svědomí“ tech-

nik a grafi k Jaromír Chmelař, který začal na PC vytvářet 
3D model zaniklé části Na Budíně. Výsledek také před-
staví veřejnosti.                                                         (eda)

 Vážení
 spoluobčané,
 milí čtenáři, 
 léto je v plném 
proudu a s ním i ob-
dobí dovolených 
a zaslouženého od-
počinku. Chtěl bych 
se s vámi podělit 
o pár dobrých zpráv.
 Potěšující je, že 
je dokončená polovina letošních závěreč-
ných prací na revitalizaci Javorové ulice. 
Po čerstvě položené asfaltové vozovce se 
na začátku července poprvé projely auto-
mobily a mohly zaparkovat na vybudo-
vaných parkovacích místech. Věřím, že 
nový vzhled ulice přispěje k větší spo-
kojenosti všech, kteří jí denně procháze-
jí nebo projíždějí. Práce pokračují a už 
se těšíme na dokončení celého projektu. 
Více se o aktuálním průběhu stavebních 
prací dočtěte uvnitř zpravodaje. 
 Letní koupaliště se stejně jako každý 

rok stalo v horkých letních dnech oázou 
pro mnohé z nás. Jsem rád, že se podařilo 
zajistit provozovatele stánku s občerst-
vením, který se stará o to, abyste u vody 
netrpěli žízní ani hladem. Těší fakt, že 
v nejžhavějším červencovém čase si dob-
rušské koupaliště několikrát užila tisícov-
ka návštěvníků během jediného dne. 
 Sportovní příznivci kvitovali opě-
tovně výš posunutou laťku největšího 
fl orbalového turnaje pod širým nebem 
Open Air Cup Dobruška. Akce plná ener-
gie, skvělých sportovních výkonů a fair 
play znovu ukázala, jakým místním feno-
ménem je skvěle fungující parta nadšenců 
a příznivců dobrušského klubu FBC, která 
již podesáté na špičkové úrovni zorgani-
zovala výjimečnou událost nejen s celore-
publikovým, ale dnes už i mezinárodním 
dosahem. 
 Nabídka kulturního léta v Dobrušce 
je tradičně bohatá. Na nádraží opět přijel 
unikátní kinematovlak, který přivezl ne-
obyčejné fi lmové zážitky v originálním 

prostředí útulného vagonu. V Archlebo-
vých sadech se znovu rozjelo letní kino, 
které pod širým nebem promítá zajíma-
vé fi lmové tituly. A nesmím zapomenout 
zmínit ani nedělní podvečery, během 
nichž letní muzicírování nabízí přehlídku 
interpretů mnoha hudebních žánrů. 
 Dobruška v létě pulzuje kulturou, spor-
tem a relaxací. Poděkování patří všem 
pracovníkům, pořadatelům a organizáto-
rům, kteří se na přípravě a průběhu různo-
rodých veřejných akcí podílejí. 
 Přeji vám krásné a pohodové pokračo-
vání léta naplněného sluncem.

Miroslav Sixta, starosta
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 HLASY ZASTUPITELŮ MĚSTA

Velká kulturní akce by neměla být zadarmo 
Bude mít nižší 

návštěvnost druhého 
ročníku Prďofestu 
vliv na jeho pokra-
čování v dalších 
letech? Kolik stojí 
kultura a proč nelze 
do nekonečna pořá-

dat kulturní akce se vstupem zdarma? Jak 
těžké je najít partnery a co jsou ochotni 
podpořit? Na tyto a další otázky odpově-
děl místostarosta JAN ŠPAČEK v rozho-
voru na měsíc srpen.

Pane místostarosto, přestože jsou 
prázdniny v plném proudu, vraťme se 
do června, kdy na sociálních sítích pro-
bíhaly vášnivé diskuse na téma Prďo-
fest.
 Prďofest se uskutečnil po dvou le-
tech. Jednalo se o jednu z největších akcí 
v rozpočtu kultury. Připravovala se víc 
než rok a přinesla spoustu starostí. Přesto 
bych chtěl na úvod poděkovat všem, co se 
na akci podíleli. Organizátorům z řad za-
městnanců města za perfektní práci, pro-
tože z hlediska organizačního jsme neměli 
jediný zádrhel. Pak také dobrovolným ha-
sičům z Dobrušky a Domašína za pomoc 
a přípravu doprovodné části pro děti, dál 
domu dětí a mládeže, knihovně i základní 
umělecké škole a v neposlední řadě všem, 
co přišli. Zvláštní poděkování patří part-
nerům, kteří se rozhodli podpořit Prďo-
fest a kteří významně přispěli do rozpočtu 
akce. 

Radost z výsledku ale kazí nízká ná-
vštěvnost, že? 
 Vedle pochval musíme přiznat, že akce 
nedopadla tak, jak jsme si představovali. 
Na rovinu je třeba říci, že lidí nepřišlo to-
lik, kolik jsme očekávali. Nyní je na nás, 
abychom si sedli, zamysleli se nad tím, 
co mohlo být jinak, co jsme mohli udělat 
líp, kde jsme udělali chybu, protože jsme 
vycházeli z prvního ročníku, který dopadl 
výborně. Model jsme vlastně zkopírovali, 
ale vzhledem k fi nanční náročnosti jsme 
přistoupili k zavedení vstupného. 

Na základě čeho byla stanovena výše 
vstupného?
 Na začátku jsme se rozhodovali, zda 
akci uděláme se vstupným nebo vůbec. 
Nakonec jsme zvolili odvážnější cestu. 
Určitě to ale nebylo tak, že jsme se ráno 
probudili a řekli, vstupné bude 300 Kč. 
Snažili jsme se inspirovat v podobně 

velkých městech, u nichž jsme sledova-
li jednotlivé interprety a výši vstupného 
na samostatná vystoupení. Když jsme vše 
propočítali, vyšla částka 300 Kč. Věděli 
jsme, že jen vstupenky na samotné Lilli-
popz stojí jinde dvojnásobek, takže se 
částka nezdála přemrštěná. Přesto si my-
slím, že problémem v návštěvnosti byla 
cena vstupného, s kterým se určitě dalo 
více pracovat, udělat např. vyšší vstup-
né pro dítě a symbolické pro rodiče nebo 
zvolit jinou variantu. 

Stále jste přesvědčen, že to byl správný 
krok?
 I přes tento výsledek zastávám názor, 
že kultura by neměla být zadarmo. Pokud 
chceme kvalitu, budou se na tom lidé mu-
set podílet. Ač je to nepopulární, musíme 
si na to zvyknout. Takto velká akce nemů-
že být zadarmo, touto cestou jít nechceme. 
Asi by bylo fajn, podívat se trochu pod 
pokličku. Spoustě lidí připadá dělat kultu-
ru jako jednoduché, nemají přehled, kolik 
co stojí. Málokdo má představu o nákla-
dech na interprety. To dnes opravdu není 
levná záležitost obecně. Populární inter-
preti znají svoji cenu a svá vystoupení si 
nechají dobře zaplatit. To platí obecně.

Kolik Prďofest stál?
 U této akce představovaly náklady 
zhruba 320 tisíc korun. Je to velká část-
ka, která vzbudila také velkou vlnu emocí, 
diskusí i polopravd atd. 

Můžete tedy tzv. odkrýt karty?
 Rozpočet akce byl zhruba 320 tisíc, 
z toho náklady na interprety (86 tisíc Míša 
Růžičková, 42 tisíc Pan Kravata, 138 182 
korun Lillipopz). Díky zavedení vstupné-
ho se vybralo zhruba 89 tisíc, jednotliví 
stánkaři zaplatili 1200 Kč za pronájem 
prostranství. Další významnou položkou 
příjmů byla podpora partnerů. Podařilo se 
mi oslovit místní i regionální fi rmy, které 
spojily své jméno právě s tímto druhem 
projektu, a od nich sehnat 87 tisíc ko-
run, to je bezmála jedna třetina nákladů. 
Takže náklady byly 320 tisíc a příjmy 
176 600 Kč, rozdíl 144 tisíc. Samozřejmě 
se jedná o velkou částku, ale v kultuře to 
tak někdy je. 

Máte porovnání s prvním ročníkem?
 Když se vrátím k prvnímu ročníku Pr-
ďofestu, tak ten měl rozpočet 255 tisíc 
korun, příjmy od partnerů byly 55 tisíc, 
takže akce stála 200 tisíc. Zřejmě s ohle-

dem na to, že byl vstup zdarma, součas-
ným kritikům nic nevadilo. Z pohledu 
čísel ale vyšel druhý ročník lépe. Přesto se 
musíme zamyslet, kde se stala chyba, co 
jsme mohli udělat lépe, a třeba dojdeme 
k názoru, že Dobruška nemá na podob-
nou akci potenciál a taková akce zde být 
nemůže. 

Kdo o tom rozhodne?
 Kulturu mám na starosti, kulturou žiju 
a snažím se ji dělat, jak to nejlíp umím, 
přinášet nové impulzy. Máme jasně na-
staven proces rozhodování, který vychází 
z kulturní komise, kde se pravidelně řeší 
zásadní věci a velké akce. Kulturní komi-
se postupuje výsledky radě města, která je 
tím rozhodným orgánem. Nejedná se tedy 
o má rozhodnutí, ale tím se nezříkám od-
povědnosti, protože mám kulturu v gesci. 
Na druhou stranu nemohu souhlasit s tím, 
že dochází k rozhazování peněz. Když se 
na kulturu podívám z hlediska rozpočtu, 
tak v roce 2023 byl 20,8 mil. korun, letoš-
ní rozpočet je 19,4 mil. Kč – tato oblast 
tedy dostala peněz méně, ale dál se posou-
vá v kvalitě. Plánujeme nové věci, zaved-
li jsme nové akce (Street food festival), 
vylepšili rozsvícení vánočního stromu, 
obohatili advent, moderní koncepci má 
vyhlášení nejlepších sportovců. To všech-
no stojí peníze, přesto musí kultura vyjít 
s nižším rozpočtem a stále hledat úspory. 
Osobně mi proto vadí nařčení z rozhazo-
vání veřejných peněz, která nejsou ničím 
podložená. 

Jak je tomu jinde?
 V souvislosti s „rozhazováním“ pe-
něz bych plynule přešel k městské policii 
a ukázal další příklad. Po dlouhém čeká-
ní jsme letos pořídili zakoupit nové auto, 
na které byl v rozpočtu města schválen 
1 mil. Kč. Původně jsme měli v plánu 
koupit škodovku za 790 tis., s ohledem 
na typ vozidla a jeho výbavu se nám to 
zdálo drahé. Proto jsme zvažovali další 
možnosti a došli k typu Toyota RAV4, 
který má lepší parametry, jedná se o čás-
tečný hybrid, takže i menší spotřebu. 

Každého okamžitě napadne „Za ko-
lik“? 
 Pořídili jsme ho za 890 tisíc i přesto, že 
katalogová cena byla přes 1 mil. Kč. I tady 
jsme se zamýšleli, kde sehnat další pení-
ze, abychom snížili náklady. Proto jsme 
oslovili obce, s nimiž máme uzavřeny ve-
řejnoprávní smlouvy, aby nám na auto při-
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spěly. Dohromady jsme shromáždili 290 
tisíc korun, což je třetina ceny. V rámci 
memoranda se Škodou Auto jsme dostali 
100 tisíc, takže téměř polovinu ceny jsme 
uhradili z jiných zdrojů. Je to výsledkem 
toho, že se snažíme dělat věci naplno 
a není nám jedno, kolik co stojí. V součas-
né době se pracuje na majácích a polepech 
vozidla, do provozu by mělo jít zhruba 
v polovině srpna. Věřím, že městské poli-
cii bude dobře sloužit nejméně 15 let, jak 
tomu bylo u bílé Octavie. 

Počítáte s negativními reakcemi? 
 Vím, že tahle investice sklidí opět 
u části veřejnosti kritiku. V letošním roz-
počtu byla částka zahrnuta a žádný ze za-
stupitelů proti této položce nebyl. Navíc 
výsledná suma je díky naší snaze výrazně 
nižší, než bylo rozpočtováno.

S opačným pohledem by se měl setkat 
projekt nového hřiště v mateřské škole. 
 Také tomu věřím. V srpnu proběhne 
první etapa přeměny zahrady ve školce 
v ulici Komenského – v současné době se 
vyrábí moderní herní prvky, které budou 
v srpnu instalovány tak, aby od září mohly 
děti tuto část nového hřiště plně užívat.

A avizovaná rozsáhlá rekonstrukce zá-
kladní školy v Pulické ulici? 
 Jak se už mnozí dozvěděli z repor-
táže, kterou jsme zveřejnili v polovině 
července, tak práce začaly hned první 
den prázdnin. Jedná se o výměnu rozvo-

 AKTUALITY Z MĚSTA

Revitalizace Javorové ulice ve druhém poločase
 Obyvatelé Javorové ulice uvítali viditelné pokroky v revita-
lizaci „Javorovky“. Na začátku července byl úspěšně dokončen 
a předčasně dán do užívání první úsek od křižovatky s ulicí Fran-
tiška Kupky po odbočku ke garážím. Zahrnuje zejména položení 
nového asfaltového povrchu vozovky s obrubníky, vybudování 
zpomalovacích retardérů, moderních chodníků, parkovacích míst 
a nových sloupů veřejného osvětlení. Pro obyvatele i návštěvní-
ky města to znamená značné zlepšení dostupnosti a komfortu.

Co už je hotovo?
 První část revitalizace přinesla výraznou proměnu. Původní 
komunikace ustoupila novému, hladkému asfaltovému koberci, 

dů vody v celé budově a výměnu podlahy 
v učebně chemie. Náklady vyjdou zhruba 
na 1,5 mil. korun a hotovo bude do konce 
prázdnin. Následně přijde na řadu střecha. 
Více informací sdělíme v září.

(eda)

který zajistí plynulejší a bezpečnější provoz. Nově vybudova-
né chodníky pak výrazně zvýšily bezpečnost chodců a přispěly 
k celkově estetičtějšímu vzhledu ulice. Důležitým prvkem jsou 
i nově zřízená podélná i kolmá parkovací místa, která pomohou 
s řešením parkovací kapacity v dané lokalitě.

Co se děje teď?
 Práce na revitalizaci Javorové ulice však zdaleka nekončí. 
Aktuálně se stavební ruch soustředil před bytové domy s čís-
ly popisnými 760 až 762, kde probíhá výstavba nového par-
koviště. Zahrnuje kolmá stání, která stejně jako ta podélná, 
přispějí k lepší organizaci parkování a usnadní život místním 
obyvatelům.

Investice do budoucnosti
 Celková revitalizace Javorové ulice je komplexním projektem, 
který kromě povrchových úprav zahrnuje i důležitou moderniza-
ci podzemních inženýrských sítí. Došlo k položení nového vodo-
vodu a kanalizace, což je klíčové pro dlouhodobou udržitelnost 
a spolehlivost infrastruktury. Celkové náklady jsou naplánovány 
na 37 milionů korun, které jsou plně hrazeny z rozpočtu města 
Dobrušky.

Dokončení v listopadu
 Podle plánu by měla být kompletní revitalizace Javorové ulice 
včetně vysazení mladých javorů dokončena v listopadu. Po jejím 
plném zprovoznění se tak Dobruška dočká další modernizované 
a funkční ulice, která bude sloužit svým obyvatelům po mnoho 
dalších let.                                                                             (sše)
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 Město Dobruška uspělo u královéhra-
deckého magistrátu s odvoláním proti 
rozhodnutí o zrušení železničního přejez-
du v městské zástavbě, který spojuje ulice 
Na Poříčí a Za Vodou. Správa železnic, 
která usilovala o odstranění přejezdu č. 
P5147 u zemědělského sila, tak se svými 
plány prozatím neuspěla.
 „Přejezd na trati Dobruška – Opočno je 
pro naše obyvatele důležitou spojnicí mezi 
dvěma částmi města. Jeho zrušení by zna-
menalo výraznou komplikaci v dopravě 
a prodloužení objízdných tras, což by nega-
tivně ovlivnilo každodenní život místních 
a zkomplikovalo například zásahy složek 
IZS. Zrušení přejezdu by také kvůli zinten-
zivnění dopravy před třemi školami v Pu-
lické ulici zvýšilo riziko nehod. Bezpečnost 
našich dětí a mládeže je pro nás prioritou,“ 
argumentuje starosta Miroslav Sixta.

Dobruška uspěla: Železniční přejezd u sila zatím zůstává!
 Rozhodnutí úředníků odboru dopravně 
správních agend magistrátu Hradce Králo-
vé je vítězstvím pro Dobrušku a důkazem, 
že je důležité bojovat za zájmy místních 
obyvatel. Ukazuje, že i menší města mají 
sílu postavit se proti záměrům velkých in-
stitucí, pokud jsou jejich argumenty pád-
né a dobře podložené.
 „Děkuji našim úředníkům, kteří do-
statečně argumentovali při zpracování 
odvolání proti prvoinstančnímu rozhod-
nuti přejezd zrušit. Poděkování rovněž 
patří organizátorům občanské petice proti 
zrušení přejezdu, kterou podepsalo téměř 
čtyři sta obyvatel Dobrušky. Petice se do-
konce dostala až na půdu Parlamentu ČR, 
kde ji projednával petiční výbor Poslanec-
ké sněmovny. Také ona jistě hrála nema-
lou roli při posuzování případu,“ vyjádřil 
dík starosta.                                       (red)

 Město Dobruška si může konečně vy-
dechnout. Po dlouhých měsících nejistoty 
a obav obdrželo zprávu, že celá astrono-
mická částka ve výši 22 milionů korun 

Pojišťovna proplatila 22 milionů za likvidaci
předloňské ekologické havárie u Běstvin

za likvidaci ekologické havárie z podzimu 
roku 2023 byla proplacena pojišťovnou. 
Město se tehdy ocitlo v bezprecedentní 
situaci a muselo se vypořádat s násled-

ky nehody kamionu 
nedaleko Dobrušky, 
která ohrozila život-
ní prostředí i měst-
skou kasu. 

Nehoda se sta-
la 1. listopadu, kdy 
polská cisterna 
havarovala s tře-
mi osobními auty 
v zatáčce mezi Spy 
a Běstvinami. Cis-
terna se po nehodě 
převrátila na bok 
a do lesíku i do po-
toka unikla nebez-

pečná chemikálie – fenolformaldehydová 
pryskyřice. Střet vozidel si vyžádal zra-
nění tří osob, včetně těžce zraněné ženy 
zaklíněné pod vozidlem, pro kterou musel 
přiletět vrtulník. 
 Okamžitou a nákladnou likvidaci ná-
sledků provedla specializovaná fi rma 
Dekonta, jejíž pomoc neprodleně v pl-
ném rozsahu objednalo město Dobruška. 
Na sklonku minulého roku, tedy po více 
než roce od nehody, město obdrželo šoku-
jící fakturu na více než 22 milionů korun, 
která by pro rozpočet města představovala 
obrovskou zátěž.
 Jednání s pojišťovnou však byla úspěš-
ná a v polovině července město Dobruška 
obdrželo potěšující zprávu od společnosti 
Dekonta, že likvidace ekologické škody 
byla pojišťovnou kompletně proplacena.

(red)

 Virtuální univerzita třetího věku při ČZU PEF Praha má 
za sebou již dvanáctý rok svého působení tady v Dobrušce. Let-
ní semestr ročníku 2024/2025 absolvovalo 68 studentů ve dvou 
skupinách a tentokráte se společným tématem Osobnosti světové 
moderní architektury. Přednáškový cyklus byl zakončen v dub-
nu. V květnu část studentů navštívila pořádající školu na své pro-
moci. Pro někoho to byla promoce první, pro někoho druhá či 
dokonce třetí. Blahopřejeme!
 Celé studium bylo zakončeno závěrečným seminářem 
v Chlumci nad Cidlinou, který se uskutečnil v červnu. V rám-
ci něho studenti absolvovali ofi ciální část v místním kulturním 
domě a následně měli možnost si prohlédnout pamětihodnosti, 
projít si město s kronikářem města či navštívit zámek. 
 Další semestr bude zahájen v říjnu. Novými tématy pro ten 

Letní semestr virtuální univerzity třetího
věku skončil a chystáme se na další

Zleva Martin Volák, Hana Voláková, Vlastimila Novotná, Hana 
Ježková Grussová, Mgr. Naděžda Martincová, Mgr. Jodef Frýda.
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zimní jsou Pěstování a využití jedlých a léčivých hub a Němci 
a Češi: Společná cesta dějinami. Více o chystaných přednáškách 
a termínech setkávání přineseme v dalším čísle Dobrušského 
zpravodaje. Pokud vás témata zaujala, máte chuť se i v senior-

Středeční skupina VU3V. Čtvrteční skupina VU3V.
ském věku dále vzdělávat, potkávat se se svými vrstevníky, při-
dejte se k nám. Přihlášky přijímáme v knihovně.
 Krásné léto všem stávajícím i nadcházejícím studentům přejí

tutorky Radka Mecnerová a Jana Hedvičáková

 Zveme všechny milovníky květin a pří-
rody na naši v pořadí již šestou výstavu 
jiřinek. Nazvali jsme ji BAREVNÝ SVĚT 
a rozšířili expozice. Již tradičně dopro-
vázejí naše akce f.MED Javornice, knihy 

Za jiřinkami letos poprvé do prostor
Pastoračního centra v Dobrušce

o zahrádkaření, zábavný koutek pro děti, 
prodej perníku a výpěstků ze zahrady... 
Nově představí svoji tvorbu malířka, do-
sud nezveřejněnou sbírku obalů, obrázků 
a obtisků ze žvýkaček zase dlouholetý 

sběratel.
V horní místnosti 

bude možnost pro-
hlédnout si sbírku 
známek (s námětem 
výtvarné umění). 
Zabavit se skládá-
ním puzzle mohou 
zástupci všech vě-
kových kategorií, 
pro ty nejvíce zví-
davé návštěvníky 
jsme připravili kvíz. 
Již v pátek se mů-
žete těšit na besedu 
s autorem knih Svě-
tem českých ryb-
níků (vydané jsou 
dva díly – Čechy, 
třetí díl Morava se 
chystá) doprová-
zené promítáním 
a autogramiádou 
zakoupených publi-
kací. V sobotu od-
poledne jistě zaujme 
nejen věřící, ale i tu-
risty a obdivovatele 
našich kulturních 
památek a archi-
tektury – vyprávění 
autora knih Poutní 
místa v Čechách 
(již vydán 1. a 2.díl) 

spojené s promítáním a besedou na zá-
věr. V neděli dopoledne doporučujeme 
obzvlášť rodičům s dětmi program ne-
ziskové organizace A Rocha z Dobrého. 
V přilehlé zahradě vás seznámí s životem 
motýlů, včetně pozorování mikroskopem 
a přichystají i další zábavné aktivity.
 A to ještě není vše. Detailní pře-
hled programů jednotlivých dnů najdete 
na speciálním letáčku buď na www.ji-
rinky-z-melcan.webnode.cz, nebo ve vý-
věskách, či v infocentrech v okolí spolu 
s plakátem výstavy Barevný svět.
 Přijďte se přesvědčit, „že svět není 
jen černá a bílá, ale žije v mnoha bar-
vách,“ jak zpívá Karel Gott! Výstav ře-
zaných květin ubývá, zato těch umělých 
věcí (včetně rostlin) běžně vídáme a po-
užíváme všichni stále více. Tento vývoj 
nezastavíme. Díky našemu koníčku – pěs-
tování jiřinek, se můžeme těšit z krásných 
a rozmanitých květů minimálně tři měsíce 
v roce. Nehledáme žádné sponzory a pří-
padný výtěžek neslouží pro charitativní 
účely. S pomocí našich příbuzných, přátel 
a dalších obětavých lidí nabízíme i vám 
stejnou příležitost - pokochat se pestroba-
revnými květy, dozvědět se něco nového 
a seznámit se s dalšími šikovnými lidmi. 
Ale pouze po tři dny! Tak nezapomeňte – 
otvíráme v pátek 29. srpna!

Eva a Jaroslav Kolenovi z Mělčan
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Dětská hřiště jsou 
místem, kde si mají děti 
bezpečně hrát a rodiče 
odpočinout. Bohužel se 
stále častěji setkáváme 
se situacemi, kdy jsou 

tato místa zneužívána nevhodným chová-
ním.
 Obyvatelé si nejčastěji stěžují na:
• sprostou a hlučnou mládež, která ruší 

klidné prostředí pro menší děti a rodi-
če,

• nadměrný hluk v pozdních hodinách,
• nepořádek v podobě odpadků, lahví 

nebo poškozeného vybavení.
 Jsme si těchto problémů plně vědomi 
a situaci se snažíme řešit. Z kapacitních 
důvodů však není možné, aby naše hlídky 
byly přítomny na každém hřišti nepřetr-
žitě. Kontroly proto provádíme nárazově 
– zejména v odpoledních a večerních ho-

Problematika provozu dětských hřišť
dinách, kdy bývají 
problémy nejčastěj-
ší.
 Rádi bychom tou-
to cestou apelovali 
na občany, aby nám 
pomohli udržet hři-
ště bezpečná a pří-
jemná pro všechny. 
Pokud se stanete 
svědky nevhodné-
ho chování, vanda-
lismu nebo jiných 
problémů, neváhejte 
a ihned kontaktujte 
hlídku městské po-
licie na telefonním 
čísle 602 491 619.
 Vaše všímavost a včasné oznámení 
nám umožní rychle zasáhnout a předejít 
dalším škodám či konfl iktům. Společně 

tak můžeme zachovat hřiště jako místo 
radosti a odpočinku pro děti i dospělé.
 Děkujeme za vaši spolupráci.           (mp)

 V pátek 4. července v dopoledních hodinách zadržela hlídka 
Městské policie Dobruška v ulici Hradecká v Opočně řidiče ze-
mědělského traktoru, který při dechové zkoušce nadýchal 2,269 

Řidič traktoru nadýchal 2,269 promile
promile alkoholu v dechu, a to v pracovní době. Celá událost 
byla následně předána k dalšímu šetření Policii ČR. 

podprap. David Štěp, strážník MP Dobruška

 Uteklo to jako voda, první dny prázd-
nin se překulily a už zase jste po ulicích 
Dobrušky i jinde mohli slyšet a vidět 
populární „Eričina a Pájina historická 
okénka“ – aneb Církev československá 
husitská za podpory dobrušského muzea 
pořádala v pořadí již čtvrtý příměstský 
tábor. Název „Kopytem sem, kopytem 
tam... za uměleckými řemesly Podorlic-
ka“ mluvil za vše. Naší snahou samo-
zřejmě bylo, aby se děti dobře bavily, ale 
také to, aby nenásilnou formou poznaly 
lidi a řemesla, která tvoří podstatu jejich 

domova, a byly hrdé na místo, ze kterého 
pocházejí.
 A tak jsme prozkoumali umělecká ře-
mesla spojená s jakoukoli podobou dřeva 
(sklářství, řezbářství, truhlářství  a další). 
Hlavním průvodcem tábora se stal pohád-
kový koník (dětmi pojmenovaný Viktor), 
který si při stahování natěžených stromů 
z lesa vymýšlel příběhy o tom, co ze dřeva 
vznikne. 
 V pondělí jsme celé dopoledne hráli 
poznávací hry v parku u gymnázia. Odpo-
ledne jsme strašlivou dešťovou přeháňku 

strávili v teple a suchu truhlárny rodiny 
Ulrychovy na okraji Dobrušky, odkud 
si děti odnesly vlastnoručně obroušený, 
provrtaný a později také ozdobený špa-
lík dřeva. Dřevo nás provázelo i v úterý, 
kdy jsme (opět za deště) vyrazili autobu-
sem do Sedloňova za řezbářkou Jarmilou 
Haldovou. Ukázala nám svou výstavní síň 
a vyprávěla nejen o loutkách a vyřezá-
vaných panovnících, ale také o dějinách 
celé vísky, divadla, kostelíku nebo staré 
školy. Trochu jsme se přecenili a zmokli 
po cestě na zpáteční zastávku, ale teplé 

Ohlédnutí za letním příměstským táborem
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 Vážení občané Dobrušky,
 ráda bych prostřednictvím Dobrušského zpravodaje poděko-
vala zastupitelům města za podporu, díky které nám je umožněno 
pokračovat v naší činnosti a pomáhat tam, kde je to nejvíc potře-
ba. Vážíme si toho, že nám je důvěřováno. Pravidelná podpora 
měst, městysů a obcí je pro nás nepostradatelná. Každý dar a po-
moc nás velmi těší a posouvá nás vpřed. 

Oblastní charita Rychnov nad Kněžnou poskytuje tyto soci-
ální služby: 
• Odlehčovací služby pobytové pro seniory od 65 let
• Odlehčovací služby terénní pro seniory od 65 let
• Týdenní stacionář pro osoby se zdravotním postižením 

od 50 let a pro seniory od 65 let
• Denní stacionář pro seniory od 65 let a pro osoby s mentálním 

a kombinovaným postižením od 15 let
• Nízkoprahové denní centrum Zastávka pro osoby bez domova 

od 18 let

Mezi naše další činnosti patří:
• Pořádání sbírek a humanitárních akcí za účelem pomoci po-

třebným u nás i v zahraničí, např. Tříkrálová sbírka
• Potravinová pomoc potřebným lidem 
 Informace o ambulantních a pobytových službách a o potravi-

nové pomoci vám poskytne Jiří Vrba, ve všední dny: 7.00–14.30, 
osobně nebo 733 173 693, jiri,vrba@rk.hk.caritas.cz.
 Informace o terénních službách vám poskytne Zuzana Adam-
cová, ve všední dny: 7.00–14.30, osobně nebo 734 764 060, zu-
zana.adamcova@rk.hk.caritas.cz.
 Informace o službách pro lidi bez domova vám poskytne 
Kathy Kačerová, ve všední dny: 8.00–11.00, 11.30–14.00, osob-
ně nebo: 605 934 947, kathy.kacerova@rk.hk.caritas.cz

 Osobně se můžeme setkat také při Dnu charity, který bu-
deme pořádat 10. října v Solnici, Poříčí 870. Přítomni budou 
zástupci všech našich služeb. Rádi vám službu, která vás zajímá, 
představíme a odpovíme na vaše otázky.
 Tímto bych ráda oslovila rodiče a prarodiče předškolních 
a školních dětí. Pokud vaše dítě rádo kreslí, maluje, tvoří a chtělo 
by si zasoutěžit a něco hezkého nakreslit nebo vytvořit na téma 
„Pomáháme jiným lidem“, tak do toho. Jeho výtvor vystavíme 
v našem solnickém středisku právě při Dnu Charity. Každé dítě, 
které nám svůj výtvor přinese nebo pošle, od nás obdrží malý 
dárek. Dočkáme se i hlasování a vyhlášení vítězného díla, je-
hož tvůrce obdrží poukaz do cukrárny. Dílka budeme přijímat 
od 1. září, vždy od 7.00 do 14.30 hodin. 

S pozdravem a přáním hezkých dnů
Zuzana Adamcová

Poděkování městu z Oblastní charity Rychnov nad Kněžnou

kakao a ohřívače to zachránily. Děti ales-
poň zjistily, jak je prima mít střechu nad 
hlavou a teplo, i takové zážitky jsou v ži-
votě třeba. 
 Ve středu nás přivítal v Opočně Vítěz-
slav Zilvar, jeden z mála výrobců skleně-
ných vitráží v České republice. Osobně 
nás provedl svou úžasnou dílnou, děti 
navedl, jak mají studovat a co je potřeba 
k tomu, aby navázaly na jeho řemeslo. 
Krásnou tečkou byla výstava skleněných 
vitráží v opočenském kapucínském kláš-
teře, kde se nám věnoval jeho správ-
ce Petr Kubasa (Muzeum a galerie 
Orlických hor). Ve čtvrtek nás čekala dal-
ší výprava, tentokrát do Deštného v Orlic-

kých horách. Hřiště s dřevěnou prolézací 
rolbou nastartovalo sérii skvělých zážit-
ků, následovala prohlídka muzea s jeho 
ředitelem Bohumírem Dragounem, 
kde jsme si zopakovali dějiny řemesel 
v Orlických horách a Podorlicku a vi-
děli produkty místních skláren. Po opé-
kání buřtů jsme se posilněni vydali 
do lanového parku. Všechny děti lezly 
jako opice, musíme vyzdvihnout trpěli-
vost a schopnosti personálu parku, tam 
se i nemožné ve chvilce změnilo v jisté. 
Obléknout 13 dětí do postrojů, vysvětlit 
jim, jak se na laně chovat a bezpečně jim 
dopomoci k cíli, zaslouží skutečně velký 
obdiv. 

 V pátek jsme v minulých letech vždy 
mířili na koupaliště, ale letošní počasí si 
s námi hrálo a po úterním zmoknutí jsme 
nechtěli „dorazit“ naše zdraví další stu-
denou vodou. Zahráli jsme si šipkovanou 
s pokladem v zahradě rodného domku F. 
L. Věka a o prima závěr s překvapením se 
postarali kolegové z kina. Po celý týden 
jsme měli péči „jako od maminky“ v po-
době svačin z Hotelu Dobruška a obědů 
z restaurace U Jelena, o další dobroty se 
postaraly maminky skutečné, takže jsme 
rozhodně nestrádali. Všem, kteří nám 
pomohli, za sebe i za děti děkujeme. 
Tak zase za rok!

Erika Oubrechtová a Pavla Žďárková
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AVE MARIA
Sobota 13. 9. v 17.00 

Bohuslavice, evangelický kostel
Jana Hrochová – mezzosoprán, Martin Hroch – cembalo 

LILIUM MEZI TRNÍM 
Sobota 20. 9. v 17.00 

Deštné v Orlických horách, kostel Máří Magdalény 
Hana Blažíková a Collegium Marianum 
Na koncertě bude předána cena festivalu

za přínos regionu v oblasti kultury. 

SVATOVÁCLAVSKÝ KONCERT A MLADÍ TALENTI
Neděle 28. 9. v 19.30 

Dobruška, kostel sv. Václava 
Daniel Plavec – housle

Martin Droppa – varhany 

MATYÁŠ NOVÁK A FESTIVALOVÝ ORCHESTR 
Pátek 3. 10. v 19.00 

Dobruška, tovární hala Koenig & Bauer 
Matyáš Novák – klavír

Festivalový orchestr F. L. Věka 

 Z KULTURY

Jubilejní Festival F. L. Věka 2025 nabídne deset koncertů

 Patnáctý ročník festivalu se uskuteč-
ní v období od 13. září do 4. prosince. 
Na programu je deset koncertů, z toho do-
konce dva v industriálním prostoru továr-
ní haly Koenig & Bauer v Dobrušce, kde 
je mimořádně dobrá akustika s parametry 
koncertního sálu. V rámci festivalu vy-
stoupí přední čeští i zahraniční interpreti, 
kteří přednesou klasický repertoár i sta-
rou hudbu, zařazen je již tradičně kon-
cert věnovaný crossoverovému projektu 
pro širokou veřejnost – letos konkrétně 

vystoupí světově uznávaný a vskutku 
vynikající soubor Janoška Ensemble. 
Hlavní program uzavře uvedení Hekovy 

vánoční mše v provedení symfonického 
orchestru a smíšeného sboru pardubické 
konzervatoře.                                     (eda)Jana Hrochová.

Collegium Marianum.

PROGRAM FESTIVALU F. L. VĚKA
VIVALDI Z JINÉ PERSPEKTIVY 

Sobota 4. 10. v 17.00 
Dobruška, tovární hala Koenig & Bauer 

Janoska Ensemble 

VARHANNÍ SLAVNOST 
Neděle 12. 10. v 17.00 

Opočno, klášterní kostel Narození Páně
Krzysztof Lukas – varhany 

Lukáš Koblása – mluvené slovo

ZE ZUŠKY DO VELKÉHO SVĚTA HUDBY
Neděle 19. 10. v 17.00

Dobruška, synagoga
Radka Potočková – příčná fl étna

Eliška Tomeňuková – soprán
Klára Hůlková – violoncello 

OPERNÍ ROMANCE
Neděle 2. 11. v 17.00 

Kodymův národní dům, Opočno 
Gustav Beláček – zpěv

Daniel Buranovský – klavír 
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MOZART REQUIEM 
Středa 5. 11. v 19.00 

Společenský dům Solnice 
Sólisté Národního divadla

Komorní fi lharmonie Pardubice 
dirigent Zdeněk Klauda 

HEKOVA VÁNOČNÍ MŠE
Čtvrtek 4. 12. v 18.00

Dobruška, Společenské centrum – Kino 70
Anna Holeňová – soprán

Natálie Štorková – alt
Tomáš Kyncl – tenor
Marek Jansta – bas

Smíšený pěvecký sbor Konzervatoře Pardubice
Ondřej Mejsnar – sbormistr

Symfonický orchestr Konzervatoře Pardubice 
Tomáš Židek – dirigent

DOPROVODNÝ PROGRAM:
3.–24. 10. 

Dobruška, náměstí F. L. Věka
Výstava Dokumentaristické projekty 2025 (Post Bellum z.ú.)

 Vstupenky

 ABO vstupenky v hodnotě 1 990 Kč jsou v prodeji v infor-
mačním centru v Dobrušce. Předprodej vstupenek na jednotlivé 
koncerty probíhá v celostátní síti Ticketportal (www.ticketportal.
cz), na některé vybrané koncerty v informačním centru v Dob-
rušce a dále také v místech všech koncertů.

 Festivalový autobus

 Festivalový autobus zdarma pro majitele abonentek (popř. 
vstupenek) vypraví organizátoři na koncerty v Deštném v Orlic-
kých horách a Solnici. 

 Partneři

 Festival F. L. Věka 2025 se koná za fi nanční podpory Státního 
fondu kultury, Královéhradeckého kraje, města Dobrušky a spo-
lečností SERVISBAL OBALY, Koenig & Bauer (CEE) a VERI-
TAX a.s. Jednotlivé koncerty se konají také díky pomoci měst 
a obcí, v nichž probíhají. Poděkování patří i dobrušskému pivo-
varu Rampušák. 

 Projekt získal trvalou záštitu Rady 
Královéhradeckého kraje na období 
2022–2025.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Výběr z knižních novinek – srpen 2025
Beletrie pro dospělé 
Barbora Šťastná Třicet pět večírků
Janette Oke Důvěřuj zítřku
Gillian Harvey Rok na francouzském venkově
Valérie Perrinová Teta
Hana Whitton Adam ze Zbraslavi
 a případ královských diplomatů
Ilsa Madden-Mills To si zkus
Klára Mandausová Když na horách svítá
Kateřina Tučková a kol. Sudety: Ztracený ráj
Harlan Coben Drž se blízko
Eduard Krainer Operativec – Těla skryje džungle
Dominik Dán Vánoční nadílka
Jude Deveraux Oprávněná vražda
Markéta Harasimová Karma
Viktória Dominová Mámina lež – Neboj se,
 maminka je s tebou
Jaromír Jindra Karel IV.
Lisa Ridzén Jeřábi táhnou na jih
Nicki Pau Preto Kostitepci
Stephanie Garber Balada o nešťastných koncích
Anna Benning Vortex – Dívka, která prolomila čas
Petr Čepa Dědic bez osudu
František Kotleta Řetězová reakce
Jana Poncarová Za tichem - Český ráj

Literatura pro děti 
Monika Valentová Pá-pá (leporelo)
Michael Ende Děvčátko Momo
Tomáš Kutzendörfer Příběhy horských skřítků
Andrea Erne Vše o princeznách
Zuzana Pospíšilová Pohádky o hasičích

Ivana Peroutková Valentýnka na Šumavě
Sabine Bohlmann Dívka jménem Willow
Martin Pekař Malá zombie
Jiří Fišar Tajemství legendárního bojovníka
Disney Enterprises Stitch: velké komiksové
 dobrodružství
Carissa Broadbent Šest sežehlých růží
Karolína Meixnerová Národní opruzení
Simon Mugford Fotbalové hvězdy - Barcelona

UPOZORNĚNÍ
NA ZMĚNU VÝPŮJČNÍ DOBY

V DĚTSKÉM ODDĚLENÍ O PRÁZDNINÁCH
Během letních prázdnin (tj. od 30. 6. do 31. 8. 2025)

bude pozměněna výpůjční doba v dětském oddělení na dny:
pondělí, středa, pátek 8.30–11.30 hod.

Výpůjční doba oddělení pro dospělé se nemění.

KNIHOVNA NA DOBRUŠSKÉM
KOUPALIŠTI

 Návštěvu koupaliště si kromě koupání 
můžete opět zpříjemnit i čtením. Ve vstup-
ní části naleznete naši letní knihovničku 
s knihami různých žánrů od detektivek, 
románů, sci-fi  až po knihy dětské či na-
učné. Kdokoliv si zde může vybrat knihu, 
odnést si ji domů a po přečtení ji vrátit, 
případně si ji nechat. V průběhu prázdnin 
jsou knihy neustále doplňovány.
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Literatura pro dospělé
Papež František
Dobrý život
1. vydání, Vyšehrad 2024, 208 s., 349 Kč
Patnáct pravidel pro dobrý život podle 
papeže Františka
Nechat se prostoupit láskou – to je dobrý 
život. To je to největší a nejkrásnější, co si 
můžeme navzájem dát. Plná a konkrétní ra-
dost, kterou každý hledá od narození, bude 
jejím přirozeným důsledkem. Rozpoznání 
a přijetí milosti nám ale mohou někdy ztěžovat existenční obtíže, 
pesimismus či cynismus. Jak nás ale ujišťuje papež František, ži-
vot se stává krásným právě tehdy, když svá srdce otevřeme lásce 
a milosrdenství. Nikdy není pozdě, vždy lze začít znovu. Inspi-
rujte se patnácti pravidly pro dobrý život podle papeže Františka 
a plně vychutnejte zázrak, jímž lidský život je.

Literatura pro děti
Romana Suchá
Pocity máš i ty
1. vydání, Portál, 2025, 80 s., 299 Kč
Ilustrace: Jakub Cenkl
 Víte, kde máte doma půdu a jak to na ní 
vypadá? Lidé tam často odkládají věci, 
o kterých si myslí, že už je nepotřebují. 
Na některých půdách je nepořádek, špína, 
plno pavučin a taky tma. Jiné půdy jsou naopak uklizené, čisté 
a všechno tu má své místo. Víla Evelínka vás zavede na jednu 
takovou půdu, kam někdo odložil její kamarády, protože se na ně 
nechtěl dívat. Pomůžete je Evelínce najít? Kniha je bohatě ilu-
strovaná, doplněná jednoduchými básničkami a krátkým textem. 
To vše vede čtenáře k povídání o každodenních situacích a o je-
jich prožívání a pocitech. Kniha u dětí rozvíjí emoční inteligen-
ci, učí je rozpoznávat jednotlivé emoce, lépe rozumět pocitům 
a chování sebe samých i druhých lidí.

Náš tip pro tento měsíc: LETNÍ DĚTSKÁ HRA
Dobruškou s Hansem Christianem Andersenem

červen až srpen, volně přístupná místa Dobrušky, IC, knihov-
na a expozice muzea v provozní době. Hru připravila městská 
knihovna Dobruška ve spolupráci s muzeem.
Projděte se městem a plňte úkoly. Začněte v IC vyzvednutím pra-
covního listu, tamtéž pak na vás bude čekat i odměna. 

Pro dětské i dospělé čtenáře: 
1. červenec až 31. srpen ve výpůjčních hodinách 

LÉTO S TAJEMSTVÍM
aneb Vyberte si knižního partnera pro horké letní dny

 Nesuďte knihu podle obalu a půjčte si tajemný balíček s kni-
hou. Může to být knižní láska hned na druhý pohled.
 Přijďte si vypůjčit knihu naslepo a až doma zjistíte, jakou 
jste si přinesli. V obou půjčovnách na vás budou čekat balíčky, 
ve kterých se skrývají naše knižní tipy. Na každém z nich na-
jdete malou nápovědu s upřesněním žánru. Můžete se tak dostat 
ke knihám, které by vás nikdy ani nenapadlo si vypůjčit. 

Krásné léto přejí vaše knihovnice!

Setkání zaměstnanců Společenského centra – Kina 70
s poděkováním za ocenění a gratulací k jubileu
 V pátek 11. července v podvečerních 
hodinách se za přítomnosti starosty města 
Miroslava Sixty konalo setkání zaměst-
nanců Společenského centra – Kina 70. 

 Starosta poděkoval personálu za odve-
denou práci. Jak jsme již uvedli v minulém 
čísle Dobrušského zpravodaje, zařízení 
obdrželo ocenění jako nejlépe hodno-

cená místa na Mapy.com, známkou 4,8. 
Známka potom byla vylepena na dveře 
hlavního vchodu do Společenského centra – 
Kina 70. 
 Ovšem to nebyl jediný důvod setkání 
a návštěvy starosty města. Naše Olinka - 
Olinka Petrová, šatnářka, uvaděčka a vše-
mi známá, laskavá, ochotná a milá tvář 
zařízení, oslavila půlkulaté narozeniny! 
 Za všechny diváky, zaměstnance, ka-
marády a známé ještě jednou: „Olinko, 
srdečně a s radostí přejeme hodně zdraví, 
štěstí, lásky, pohody a klidu!“                                  

Pavel Štěpán,
vedoucí SC – Kina 70 Dobruška
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 ZE ŠKOL

Gymnázium přivítalo izraelské studenty
Ve dnech 11.–19. červ-

na přivítalo Gymnázium 
Dobruška osm izrael-
ských studentů ve věku 
15-16 let a jejich učitel-
ku Sahar Haim a ředitele 
školy Guye Levyho. Již 
od září se dobrovolníci 

z řad studentů Gymnázia Dobruška účast-
nili Joe Alon Connection Program, který 
byl založen jako platforma pro spolupráci 
mezi školami v Izraeli a České republice. 
Zabývá se rozdíly kultur, mravů a histo-
rie. Celý tento projekt vznikl na památku 
Joe Alona, jednoho ze zakladatelů izrael-
ského letectva, který měl české kořeny, 
ale žil v Izraeli. Jeho dcera Rachel Alon-
-Margalit vytvořila tento projekt, aby pro-
hloubila vztahy mezi zmíněnými zeměmi. 
Původně měl celý program ryze elektro-
nickou formu – mezi studenty proběhlo 
celkem pět schůzek přes Zoom. Na těchto 
setkáních se studenti vzájemně poznali. 
V květnu dostala izraelská strana povolení 
navštívit Českou republiku a již v červnu 
se návštěva uskutečnila.

 Ve středu 11. června přiletěli izraelští 
studenti ze školy Branco Weiss Rabin 
Educational Institute v Mazkeret Batya. 
Rodiny sedmi studentů z České republiky 
poskytly ubytování u sebe doma a po ce-
lou dobu pobytu se o zahraniční hosty 
staraly. Již od prvních chvil se obě strany 
začaly sbližovat. V průběhu týdne měl pan 
učitel Marek připravený pestrý program, 
ukázali jsme studentům zámek v Opočně, 
Orlické hory a Teplické skály, historic-
ké centrum Hradce Králové a samotnou 
Dobrušku. Po večerech, tedy ve volném 

čase, se studenti scházeli a prolamovali 
tak ledy.
 Za osm dní tak všichni navázali nová 
přátelství, která nepochybně vydrží ještě 
velmi dlouho. S izraelskou delegací jsme 
se loučili se slzou v oku a pevně věříme, 
že se zase brzy uvidíme, ať už v Čechách 
nebo kdekoliv jinde. Zážitky a nové přá-
telské vazby stály za týden plný stresu, 
únavy a komunikace výhradně v anglic-
kém jazyce!

Za třídu 6. G Gymnázia Dobruška
Michal Peroutka

 V uplynulém školním roce dosáhli naši žáci vynikající výsled-
ky v Matematické olympiádě. Žáci nižšího gymnázia se zúčastni-
li okresního kola v kategoriích Z6 až Z9, ve kterých soutěží žáci 
6. až 9. ročníků ZŠ a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií. 
Tomáš Štěpán (1. G) obsadil v kategorii Z6 vynikající 2. místo, 
Filip Jurásek (2. G) v kategorii Z7 zvítězil, stejně jako Klement 
Bareš (3. G) v kategorii Z8. V kategorii Z9 jsme dokonce obsa-
dili všechny medailové příčky, když zvítězila Tereza Březovská 
(4. G), na 2. místě se umístil Klement Bareš a 3. místo obsadil 
Matěj Hojný (4. G). Všichni tři postoupili do krajského kola, 
kde se Tereza Březovská a Klement Bareš umístili na děleném 
1. až 3. místě a oba měli možnost soutěžit v kole celostátním. 
Tereza Březovská se stala úspěšnou řešitelkou celostátního 
kola.
 Žáci vyššího gymnázia excelovali v krajských kolech jed-
notlivých kategorií. V kategorii C (1. ročníky SŠ) zvítězila Mi-

riam Barešová (5. G), na 3. až 4. místě se umístil Milan Dvořák 
(5. G). V kategorii B (2. ročníky SŠ) se na děleném 2. až 3. místě 
umístila Yelyzaveta Ilchenko (2. A), navíc těsně za medailový-
mi pozicemi skončili Pavlína Jurásková (6. G) a David Hojný 
(6. G). V prestižní kategorii A, která je určena pro žáky 3. a 4. roč-
níků SŠ, zvítězila Miriam Barešová, Milan Dvořák obsadil dělené 
5. až 6. místo. Úspěch posledně dvou jmenovaných je o to cenněj-
ší, že oba jsou žáky prvního ročníku, a přesto uspěli v konkurenci 
letošních maturantů. Miriam Barešová se navíc probojovala jako 
jediná středoškolačka z našeho kraje do celostátního kola, kde 
se rozhodně neztratila. Za své výkony byla nominována do týmu 
ČR na mezinárodní Česko-polsko-slovenskou MO juniorů, kde 
v soutěži jednotlivců obsadila vynikající 4. místo a svým výko-
nem přispěla k 5. místu svého družstva.
 Všem žákům patří velké poděkování za mimořádně úspěšnou 
reprezentaci dobrušského gymnázia.                                      (pc)

Studenti sbírali medaile v Matematické olympiádě
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 Jiří Touc, student 7. G našeho gym-
názia, se z krajského kola Ekonomické 
olympiády probojoval až do celostátního 
fi nále mezi 50 nejlepších studentů z celé 
republiky. Už samotná účast v tomto kole 
představuje mimořádný úspěch.
 Finále se konalo v reprezentativních 
prostorách České národní banky v Pra-
ze. Soutěžící zde měli možnost setkat se 
s významnými osobnostmi ze světa eko-
nomie a fi nancí a nasát atmosféru jed-
noho z klíčových ekonomických center 
země.
 Ačkoliv se Jirkovi nepodařilo obsadit 
medailové pozice, úspěšně prokázal širo-
ký rozhled v ekonomické teorii i fi nanční 
gramotnosti a odnesl si řadu cenných zku-
šeností, které jistě zúročí v budoucnosti.
 Jirkovi srdečně gratulujeme k tomuto 

Jiří Touc v celostátním finále
Ekonomické olympiády

Změna na pozici ředitele SPŠ ELIT Dobruška
 Ve Střední průmyslové škole elekt-
rotechniky a informačních technologií 
Dobruška dochází ke změně na pozici ře-
ditele školy. Dosavadní ředitel Ing. Milan 
Maršík se vzdal tohoto vedoucího pra-
covního místa v souvislosti s odchodem 
do důchodu ke dni 31. července 2025 
po šestnácti letech ve funkci, byl devá-
tým ředitelem v pořadí a současně třetím 
nejdéle sloužícím ředitelem školy v její 
osmdesátileté historii.
 Novou ředitelkou školy se stává 
Ing. Miloslava Skalová, působící na ško-
le čtrnáct let jako učitelka odborných 
předmětů a výchovná poradkyně, kte-
rá uspěla v konkurzu a byla na toto ve-
doucí pracovní místo jmenována Radou 

Královéhradeckého kraje s účinností 
od 1. srpna 2025.
 Přejme nové paní ředitelce hodně úspě-
chů při řízení školy a jejího týmu zaměst-
nanců, dostatek energie a hodně sil, ale 
i podporu spolupracovníků, nezbytnou 
k realizaci jejich plánů v zájmu úspěšné-
ho rozvoje školy, která by i do budoucna 
měla být dobrým místem pro práci i studi-
um.
 Již nyní má jedno prvenství, je totiž 
první ženou na této pozici od založení 
školy v roce 1945.                             (mm)

Charita pro Péťu
 Před dobrušským gymnáziem se 
v podvečer 13. června sešlo několik 
desítek lidí, aby podpořily akci, kte-
rou organizoval Studentský parlament 
školy. Konal se zde dobročinný běh 
s názvem Poběžte/pojďte s námi!
pro rodinu Preclíkových. Celkem tra-
su proběhlo/prošlo 68 lidí a celkem 
spolu zdolali 305 kilometrů. Díky star-
tovnému, občerstvení od žáků a kávy 
od kavárny Jiný kafe se podařilo vy-
brat 12 319 korun. Maminka Péti Prec-
líka moc děkuje všem, kdo se na akci 
podíleli, a velice si váží jejich pomo-
ci. Po načtení QR kódu se dostanete 
do fotoalba s fotkami z akce.         (tm)

skvělému výkonu, přejeme mu mnoho 
dalších úspěchů a třeba právě příští rok to 
vyjde.                               Miroslav Dolek
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 Zástupci Školské rady a odborové or-
ganizace při SPŠ ELIT Dobruška Petr 
Matejsek a Mgr. Petra Novotná v rozho-
voru vyzpovídali novou ředitelku školy 
Ing. Miloslavu Skalovou. 

Co vás vedlo k tomu ucházet se o místo 
ředitelky školy?
 Dlouhodobě působím v SPŠel•it Dob-
ruška jako učitelka odborných předmětů 
a jako výchovná poradkyně. Školu dob-
ře znám, mám k ní osobní vztah a záleží 
mi na jejím dalším rozvoji. Vnímám její 
silné stránky, ale i oblasti, které je třeba 
zlepšit. Do konkurzu na ředitelku jsem se 
přihlásila proto, protože chci aktivně při-
spět k tomu, aby škola zůstala moderní, 
respektovanou a konkurenceschopnou in-
stitucí, která připravuje žáky nejen odbor-
ně, ale i lidsky.

Přibližte vaši vizi rozvoje školy s důra-
zem na udržení jejího dobrého jména.
 Moje vize stojí na třech pilířích: bez-
pečné a respektující prostředí, moderní 
výuka refl ektující technologický vývoj 
a motivovaný pedagogický sbor. Chci, 
aby škola byla místem, kde se žáci i za-
městnanci cítí dobře, kde se výuka neustá-
le inovuje a kde mají pedagogové prostor 
pro profesní růst. Důležité je také udržet 
stávající spolupráci s partnery a veřejností 
a dále ji rozvíjet. Tato spolupráce přispívá 
k dobrému jménu školy.

Jak hodláte řešit nedostatek odborných 
učitelů s ohledem na potřebné omlazení 
učitelského sboru?
 Chci při náboru cílit nejen na ab-
solventy pedagogických fakult, ale 
i na odborníky z praxe, kteří mají zájem 
o pedagogickou činnost. Nabídneme jim 
podporu při vstupu do školství a možnost 
dalšího vzdělávání. Zároveň chci vytvořit 
prostředí, které bude pro mladé pedago-
gy atraktivní – s důrazem na spolupráci, 

profesní růst a podporu wellbeingu. S tím 
souvisí i rozvoj inovativního přístupu vý-
ukových metod, které mladí pedagogové 
do školy přinášejí. Již nyní mají mou pod-
poru. 

A co stávající pedagogové? Jak hodláte 
podpořit a motivovat je?
 Motivaci vidím v kombinaci podpory 
a uznání. Chci maximálně podporovat 
učitele v jejich vzdělávání v oblasti mo-
derních metod výuky, sdílení dobré praxe 
formou vzájemných hospitací a podporo-
vat týmovou spolupráci. V tomto směru 
bych ráda změnila negativní konotaci spo-
jenou se slovem ‚hospitace‘, ale naopak 
ji využívala pozitivně – jako příležitost.
 Když se rozhlédneme kolem sebe, 
v každé organizaci či fi rmě existuje určitá 
forma refl exe. Vedoucí metodických týmů 
a vedení školy se účastnili praktických 
workshopů na téma hospitace. Víceden-
ní školení se konala pod záštitou bývalé 
šéfky ČŠI, pedagožky, ředitelky, lektorky, 
mentorky a koučky, paní Mgr. Bc. Miluše 
Urbanové, Ph.D., která vysvětlila důleži-
tost kvalitně vedených hospitací. Máme 
tedy na čem stavět. Inovativní přístup 
bude samozřejmě oceňován.

Kde a jakým způsobem chcete získávat 
fi nanční zdroje pro zavádění nových 
technologií do výuky, a to hlavně v od-
borných předmětech?
 Kromě zdrojů ze státního rozpočtu chci 
aktivně vyhledávat granty, sponzorské 
dary a navazovat spolupráci s fi rmami. 
Využiji také možnosti doplňkové činnosti 
školy (např. pronájem prostor). Důležitá 
bude i spolupráce se zřizovatelem a zapo-
jení školy do projektů podporujících nejen 
technické vzdělávání.

Jak chcete rozvíjet komunikaci mezi 
školou, rodiči a veřejností a jaké ná-
stroje k tomu využijete?

Chci, aby škola zůstala moderní, respektovanou
a konkurenceschopnou institucí
Rozhovor s Ing. Miloslavou Skalovou, novou ředitelkou SPŠ ELIT Dobruška

 Pravidelně komunikovat prostřednic-
tvím webu, sociálních sítí a newsletterů. 
Osobní setkávání s rodiči je již rutinou 
v rámci třídních schůzek, ale každý ro-
dič má možnost nás oslovit a domluvit 
si osobní schůzku. Co bych ale chtěla 
podpořit a rozvést, je komunikace vede-
ní školy se zástupci tříd. Ráda bych, aby 
se žáci mohli zapojit do rozhodování 
o budoucnosti jejich rozvoje vzdělávání. 
Zapojení žáků do řízení školy považuji 
za důležité. Plánuji zavést platformu pro 
zpětnou vazbu a zapojení žáků do roz-
hodování. Ráda bych, aby všichni žáci 
měli možnost nabýt pocitu, že jsou plno-
hodnotnou součástí školy, měli možnost 
ovlivnit její chod a podíleli se na jejím 
rozvoji. Důležitá je i propagace školy 
směrem k veřejnosti – formou dnů otevře-
ných dveří, tematických akcí a spolupráce 
s médii.

To už jsou některé konkrétní novinky, 
které máte v plánu zavést či pozmě-
nit. Chcete ještě něco ze svých nápadů 
v rozvoji školy zveřejnit?
 Jeden tým našich žáků již začal praco-
vat na úkolu: Jak mohou naši žáci trávit 
volný čas v Dobrušce? Postupně chtějí 
pracovat na kvalitním audiovizuálním 
výstupu, kterým by se Dobruška mohla 
prezentovat navenek. Budeme tedy rádi, 
když náš um, schopnosti a dovednosti na-
šich žáků využije a podpoří nejen město, 
ale i veřejnost. 

Co se vám na škole nejvíce líbí a co bys-
te naopak chtěla změnit?
 Líbí se mi silná tradice školy, kvalit-
ní pedagogický sbor a pozitivní klima. 
Oceňuji spolupráci s fi rmami a vysokými 
školami. Změnit bych chtěla především 
zastaralé prostory a vybavení, posílit indi-
vidualizaci výuky a zlepšit systém zpětné 
vazby a komunikace napříč školou.

(pn, pm, ms)

Absolventi převzali výuční listy
Na konci 

června se v po-
sledních letech 
malý sál Spo-

lečenského centra – Kina 70 v Dobrušce 
stává středobodem světa pro mladé muže 
– a letos i pro jednu dívku - ze Střední 
školy – Podorlické vzdělávací centrum, 
kteří si sem jdou pro svůj dlouho očeká-
vaný výuční list. 
 Tak tomu bylo také letos, kdy si ab-
solventi učebního oboru Strojní mecha-

Adéla Kinzelová absolvovala jako jediná 
s vyznamenáním.

nik a Obráběč kovů převzali výuční list 
z rukou ředitele školy Mariana Kubaly 
a třídních učitelů. Vážnost celé akci do-
dal také starosta města Miroslav Sixta, 
který absolventům předal Pamětní list 
města jako vzpomínku na studia stráve-
ná v Dobrušce. V úvodních slovech pak 
Marian Kubala všem absolventům pogra-
tuloval k překonání prvního velkého mil-



16

DOBRUŠSKÝ ZPRAVODAJ  |  8/2025

níku v jejich životě a zároveň je vyzval 
k tomu, aby se ve svém profesním živo-
tě dále rozvíjeli a posouvali tak na vyš-
ší úroveň, a to třeba tím, že si ve škole 
ve studijních oborech ještě dodělají 
maturitu.
 Ve skupince nových majitelů výučních 
listů letos ale vynikala Adéla Kinzelová, 

která byla po několika letech opět zástup-
kyní něžného pohlaví, jež vystudovala 
učební obor, ale zároveň ho jako jediná 
absolvovala s vyznamenáním. A proto-
že škola již několik let pracuje s projek-
tem L/H, kdy studenti studijního oboru 
Mechanik seřizovač a Mechanik strojů 
a zařízení mohou získat ve 3. ročníku vý-

uční list a pak ve 4. ročníku maturitní vy-
svědčení, byli mezi novými absolventy 
právě mladí muži z tohoto projektu, kteří 
ve škole dále ještě pokračují ve studiu až 
k maturitě. Ale to až po prázdninách, které 
si noví mladí absolventi učebních oborů 
z Podorlického vzdělávacího centra za-
slouženě užívají.                               (jme)

V základní škole 
Františka Kupky pro-
bíhal během července 
tradiční prázdninový re-

žim. Pedagogičtí i provozní zaměstnanci 
v tomto období čerpají zaslouženou dovo-
lenou, výuka je přerušena a běžný školní 
provoz je na čas pozastaven.
 Od pondělí 21. července se však škola 
znovu otevřela dětem – v jejích prosto-
rách totiž probíhají příměstské sportovní 

Letní režim v základní škole Františka Kupky
tábory, které nabízejí pestrý program plný 
pohybu, zábavy a letních zážitků.
 Současně se obnovuje i provoz školní 
jídelny. Naše paní kuchařky každý den 
připravují dvě různá jídla a obědy jsou 
k dispozici nejen účastníkům tábora, ale 
také široké veřejnosti. Výdej obědů pro-
bíhá každý den od 10.30 do 12.00 hodin. 
Pokud jste naši jídelnu dosud nevyzkou-
šeli, prázdninové období nabízí ideální 
příležitost ochutnat výbornou domácí ku-

chyni za příznivou cenu.
 Na webových stránkách školy www.
zsdobruska.cz jsou kromě informací 
k provozu školní jídelny již nyní k dis-
pozici také podrobnosti k harmonogramu 
školního roku 2025/2026, které mohou 
být užitečné při plánování vašich rodin-
ných aktivit.
 Přejeme všem klidné a slunečné léto 
plné pohody a příjemných zážitků.

Kolektiv ZŠ Františka Kupky

Ve středu 18. června se žáci a pedago-
gové Základní školy Dobruška, Opočenská 
115 zúčastnili celorepublikové sportovní 
akce s názvem Olympijský běh. Tato vý-
jimečná událost se uskutečnila na Měst-

Olympijský běh 2025
ském stadionu Václava 
Šperla, kde jsme se 
všichni sešli, aby-
chom společně osla-
vili radost z pohybu, 
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vzájemného povzbuzování a fair play.
 Olympijský běh je součástí mezinárod-
ní tradice oslav Olympijského dne, který 
připadá na 23. června. V České republi-
ce se slaví běžeckou akcí vždy ve středu 
před tímto datem – letos tedy 18. června. 
V tomto roce se běželo na 90 místech 
po celé republice a zapojilo se přes 68 000 
dětí. Z Dobrušky tak zazněl jeden z mno-
ha hlasů sportovní sounáležitosti.
 Atmosféra na stadionu byla slavnostní 
a plná očekávání – start a cíl byly umístě-
ny přímo na atletickém oválu a startova-
lo se v kategorii dívky a chlapci. Diváci 
mohli sledovat napínavé souboje, a ti nej-
lepší běžci stanuli na stupních vítězů, kde 
si převzali zasloužené ocenění.
 Celé dopoledne se neslo v duchu olym-
pijských hodnot: přátelství, úsilí, respek-
tu a radosti z pohybu. Učitelé, asistenti 
i ostatní pracovníci školy vytvořili záze-
mí, které umožnilo hladký průběh akce, 
a zároveň povzbudili žáky k maximálním 
výkonům.
 Účast na Olympijském běhu byla pro 
naši školu nejen sportovním zážitkem, 
ale také skvělou příležitostí ke společné-
mu sdílení hodnot, které přesahují školní 
výuku. Děkujeme všem organizátorům, 
pedagogům, a hlavně žákům, kteří běželi 
s nadšením, úsměvem a odhodláním. Už 
teď se těšíme na další ročník! 

ZŠ Opočenská

 Ahoj, hlásíme se ze školní družiny! 
 Na jaře jsme byli opravdu pilní. Skoro jako včeličky! Pustili jsme se do tvoření z po-
lymerové hmoty, se kterou se dobře pracuje. A navíc si hotové výrobky zachovávají 
krásné barvy. Posuďte sami. Tvořivost jsme uplatnili také v kuchyni. Pro naše mlsné ja-
zýčky jsme připravili ovesné lívanečky. Každý z nás si vyzkoušel míchání těsta, pečení, 
obracení i zdobení a následná konzumace byla už jen třešničkou na dortu. 
 A protože víme, kolik práce dá 
vaření každý den, rozhodli jsme 
se potěšit paní kuchařky ze škol-
ní jídelny místního gymnázia, 
kam každý den chodíme na oběd, 
a nakreslili jsme jim obrázky 
jako poděkování za jejich péči. 
 Ale všechno se netočilo jen 
kolem jídla. Volný čas často trá-
víme na čerstvém vzduchu. Rádi 
vyrážíme do okolí školy, nejčas-
těji k našemu bunkru, který je už 
pěkně zarostlý zelení a z dálky 
tak působí téměř neviditelně.
 Velkou radost nám také dělá 
naše zahrádka v areálu školy. 
Vyvýšené záhony letos krásně 
prospívají a školní družina sklí-
zí pěknou úrodu sladkých jahod. 
Mňam. Jaro jsme si užili naplno 
– tvořili jsme, objevovali nové 
chutě, starali se o zahradu i pod-
nikali výpravy do přírody. Už teď 
se těšíme, co nám přinese léto! 

ZŠ Opočenská

Zprávy ze školní družiny

Prázdninový roz-
jezd v dobrušském 
Domě dětí a mládeže 
od pondělí 30. června 
do pátku 4. července 
se letos opravdu vy-

dařil! Pro 25 dětí jsme připravili tvořivé 
dílny s rozmanitou tématikou. 
 V pondělí jsme přivítali drátařku Mar-
tinu Horákovou, která naučila děti základ-
ní prvky drátování s korálky a výsledkem 
byly barevné květiny a stromečky na ka-
meni. V úterý se děti mimo jiné vystřída-
ly ve venkovní kovářské dílně s Honzou 
Preclíkem. A každý si ukoval přívěsek 

Léto s Pampeliškou

dle přání – podkovu, hada nebo srdíčko. 
Středa nás zavedla do České Skalice, kde 
jsme navštívili zoo koutek ve Familly par-
ku. Průvodkyně nás seznámila s veselými 

příhodami, které za-
žívají se zvířecími 
obyvateli a také nám 
přiblížila, jak jed-
notlivá zvířata žijí, 
rozmnožují se, jaké 
mají životní nároky 
a co rádi jedí. Dob-
rotami z ovoce a ze-
leniny mohly děti 
také některé druhy 
zvířat nakrmit a při 
tom si je i hladit. 
Ve čtvrtek nás hned 
ráno rozveselil pes 
James se svojí ma-

jitelkou Klárou Moravcovou. Dětem uká-
zal, jak se válí sudy, chytá freesbee v letu 
a předvedl také zábavný taneček. V pátek 
jsme v DDM opět tvořili, vyzkoušeli přání 
z ručního papíru a vyšili originální hmy-
záky pro letní pobavení. 
 Své první prázdninové dny měly děti 
nabité pestrým programem a přejeme jim, 
aby i po zbytek prázdnin si užily tu správ-
nou letní zábavu. 
 Celý program byl podpořen z OP JAK.
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 V červnu se v naší mateřské škole ko-
nalo tradiční loučení s předškoláky, které 
bylo plné radosti, her a tajemství. 
 Odpoledne začalo slavnostním progra-
mem pro rodiče a prarodiče. Děti před-
vedly krátké taneční vystoupení, které se 
setkalo s velkým úspěchem. Následoval 
dojemný okamžik, kdy školková víla pa-
sovala nastoupené děti na budoucí školá-
ky a každému z nich slavnostně předala 
šerpu. Pozdější odpoledne patřilo hrám 
a soutěžím, které už čekaly na zahradě. 
Nechybělo ani napínavé hledání ztrace-
né truhly s pokladem. Pro některé bylo 
stejným objevem opékání párků, které si 
s veškerým důvtipem musely nejprve na-
jít. Jiní se zase těšili na hodování u domá-
cích moučníků připravených maminkami. 
Se západem slunce, kdy se budova školky 
ponořila do tmy, nastala konečně ta pravá 
tajemná atmosféra svatojánské noci. Prá-
vě v tu chvíli se děti vydaly na noční hru 
po stopách skřítků. Skutečně tajuplnou 
atmosféru večera podtrhly připravené, 

Mateřská škola se rozloučila s předškoláky
a vítá prázdninovou proměnu

trochu strašidelné zvuky, které se nesly 
zahradou. Zlatavá světýlka svíček odváž-
ným dětem svítila na cestu a připomína-
la v této vzácné noci, že poklady nejsou 
jen ty, co se třpytí. Po dlouhém dni plném 
zážitků nakonec děti ulehly v MŠ na svá 
lehátka, aby se ráno probudily mezi svými 
kamarády. 
 Všechny předškolní děti byly nesmír-
ně šikovné a paní učitelky měly velkou 
radost, že mohly být součástí jejich neza-
pomenutelných zážitků. Zatímco se jedna 
kapitola uzavírala, mateřská škola se už 
připravovala na další události. Během le-
tošních prázdnin se v areálu školy v ulici 
Komenského rozběhne dlouho očekávaná 
první etapa rekonstrukce zahrady a hřiště. 
Ti, kdo naši zahradu znají, jistě potvrdí, 
že tato změna je více než nutná. V květ-

nu bylo nutné přistoupit k pokácení dvou 
lip, které vzhledem ke svému pokročilé-
mu věku ztratily stabilitu a představovaly 
bezpečnostní riziko pro své okolí. 
 A v závěru června si areál jako budou-
cí staveniště převzala k realizaci stavební 
fi rma. Projektová dokumentace slibuje 
zajímavé řešení s mnoha novými herními 
prvky, které budou děti jistě plně inspi-
rovat k pohybu a rozvoji. Modernizace 
ploch byla navržena tak, aby splňovala 
všechny aktuální bezpečnostní normy 
a zároveň poskytla dostatečný prostor pro 
různorodé aktivity, které jsou nedílnou 
součástí vzdělávacího programu školky.
 Práce neutichnou ani v druhé budově 
mateřské školy v ulici Za Universitou. 
Zde proběhne výmalba celého pavilonu 
třetí a čtvrté třídy, což přispěje k celko-
vému zútulnění prostor. Společně s dětmi 
se tak těšíme na krásné, obnovené prostře-
dí, které nás v novém školním roce čeká 
a které poskytne ideální podmínky pro 
hraní, učení a odpočinek.                   (mš)

 ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Zrekonstruované ekocentrum A Rocha
– Krupárna zve na srpnové akce

 Byli jste už na Krupárně? Naše malé 
ekocentrum se nachází v údolí Zlatého 
potoka, přímo pod obcí Dobré. Součástí 
areálu je i krásná certifi kovaná Přírodní 
zahrada se soustavou tůní a jezírek, slou-
žící nejen k výuce během ekovýchovných 
programů, ale i k odpočinku a relaxaci. 
 A nyní máme i krásnou, zre-
konstruovanou budovu. Druhá eta-

pa rekonstrukce Ekocentra Krupárna 
podpořená v rámci Operačního pro-
gramu Životní prostředí (č. projektu 
CZ.05.01.03/09/22_018/0000933) dospě-
la ke svému zdárnému cíli. Po více než 
půl roce konečně utichl ruch stavby 
a místo je opět tak klidné jako obvykle – 
tedy s výjimkami, kdy naše ekocentrum 
navštíví některá ze škol či školek, aby 
si děti, žáci a studenti od našich lektorů 
odnesli nové poznatky nejen o ochraně 
přírody, ale i o ekologii a udržitelném 

životním stylu. Nicméně to až s nástu-
pem školního roku, nyní o prázdninách, 
konkrétně od 9. do 16. srpna se v našem 
ekocentru koná Dobrovolnický týden – 
událost, která s sebou přináší nejen práci, 
ale i zábavu a poznání. Nemusíte se však 
bát, nezveme vás k nám pracovat, nýbrž 
na přednášky a akce, které jsou součástí 
tohoto týdne: 
- Neděle 10. srpna od 19.00 – Mgr. Mi-

lan Hluchý, Ph.D. – cestopisná před-
náška o Kamerunu. 
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Zrekonstruovaná budova.Přírodní zahrada.

- Pondělí 11. srpna od 19.00 – Vít Cach 
– přednáška Jak se daří čmelákům? 

- Středa 13. srpna od 14.30 – 
doc. Mgr. Petr Bogusch, PhD. – terénní 
exkurze věnovaná samotářským vče-
lám.

- Středa 13. srpna od 19.00 – koncert 
skladatele a multiinstrumentalisty To-
máše Najbrta.

 Na všechny akce je vstupné dobrovol-
né.
 Naše ekocentrum je otevřené všem li-

dem, kteří mají rádi přírodu – bez rozdílu 
věku, vyznání či životního stylu. Věříme, 
že příroda spojuje, a že si v ní každý najde 
svůj klid či inspiraci. Přijeďte se k nám 
podívat, rádi vás tu uvidíme. 

Kolektiv Ekocentra A Rocha – Krupárna

Senioři Dobruška a spolek Doteky naděje 

Mozaika
v druhé polovině prázdnin
 Spolek Doteky naděje a Městská organizace seniorů Dob-
ruška připravily na druhou polovinu prázdnin setkání se zají-
mavým hostem v Mozaice a výlet do Zlíče. 

 NA SLOVÍČKO
 Ve středu 13. srpna od 9.30 hodin přivítáme v Mozaice mo-
derátorku Českého rozhlasu Hradec Králové Romanu Jouda-
lovou, která bude vyprávět o své zajímavé práci a odpoví 
i na vaše dotazy. 

 VÝLET DO ZLÍČE
 Ve čtvrtek 14. srpna se vydáme linkovým autobusem 
do Náchoda, kde přestoupíme na další spoj, který nás odve-
ze do Zlíče, odkud procházkou dojdeme do FAMILY PARKU. 
Průvodce nás provede celým areálem, kde jsou zajímavá zví-
řátka. Po obědě se vydáme na zpáteční cestu. Hlásit se na tento 
výlet můžete nejpozději do 10. srpna na níže uvedené kontakty.

Co chystáme na září?
 V září se vrátíme k tradičním posezením, ale těšit se můžete 
na nové akce. V pondělí 15. září zamíříme za historií na zá-
mek Sychrov, kde budete mít vstupné zdarma. Těším se na vás 
všechny, kteří se přihlásíte nejpozději do 31. srpna. 

Den u koní v Kladrubech
 V sobotu 12. července jsme se vydali do areálu hřebčína 
v Kladrubech, kde na nás čekal zajímavý program. Nejdříve 
jsme se zašli posilnit do restaurace Kladrubka. Po občerstve-
ní nás přivítaly dvě průvodkyně. Z poutavého vyprávění jsme 
se dozvěděli řadu informací z historie hřebčína a ve stájích 
jsme obdivovali krásu nejen běloušů, ale i hnědáků. Při vstupu 
do kočárovny na nás dýchla historie. Vystaveny jsou zde jak 

kočáry, tak i saně, ale i poštovní vůz. V expozici nechybí ko-
čár, ve kterém se vozil náš první prezident T. G. Masaryk. Dále 
jsme navštívili malé muzeum, kde jsme si prohlédli různá sed-
la a jezdecké boty z dob minulých i ze současnosti. Věřte, že 
je zde na co se dívat. Před odjezdem domů jsme si ještě stihli 
posedět v zahrádce jedné cukrárny. Z Kladrub jsme si odvezli 
řadu krásných zážitků.

Krásné srpnové dny přeje Renata
se svými čtyřnohými pomocníky a Petr Tojnar

Kontakty, dotazy a přihlášky:
renata.dobruska@seznam.cz, doteky-nadeje@seznam.cz
mobil 732 262 600, tel. 494 622 953
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VÍTÁN Í  OBČÁNKŮ

 SPOLEČENSKÁ KRONIKA

 V renesanční radnici na náměstí F. L. Věka se v pátek 
13. června uskutečnilo vítání nových občánků města Dobrušky, 
kterého se zúčastnily tyto děti:
Václav Votroubek Dobruška 
Ema Petrová Křovice
Alice Stolínová Mírová
Teodor Koldinský Pulická
Veronika Nováková Solnická
Bartoloměj Jandáček Solnická
Elisabeth Tihelková Pulice
Mateo Šmíd Podskalí
Viktorie Khandl Belveder
Jan Honěk Pulice
Nikodém Burýšek Družstevní
Alfréd Rýznar Čsl. armády

Při každém vítání občánků se pořizují fotografi e dětí s rodiči 
a videozáznam celého obřadu na fl ash disku. Upozorňujeme ro-
diče a příbuzné, že si je mohou zdarma vyzvednout na odboru 
dopravy a správy vnitřních věcí – matrice.
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Jiří Hartych 1967 Dobruška
Jiřina Vrátná 1937 Dobruška
Zdenka Hejzlarová 1939 Dobruška

Čest jejich světlé památce!

ROZLOUČEN Í
 SE  ZESNULÝMI

V červnu z našich řad odešli 
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Ž IVOTN Í  JUB ILEA

Miluše Hladíková 85 let Dobruška, Pulice
Oldřich Klobas 85 let Dobruška, Pulická
Ing. Jiří Víšek 85 let Dobruška, Za Universitou
Helena Víchová 85 let Dobruška, V Zahradách
MUDr. Josef Bejda 80 let Dobruška, Spojovací
Mgr. Alena Obstová 80 let Dobruška
Ing. Milan Dvorský 75 let Dobruška, Orlická
Milada Kohoutková 75 let Dobruška, Domašín
Mgr. Zdeňka Školníková 75 let Dobruška, Belveder
Dagmar Urbánková 75 let Dobruška, Fr. Kupky
Mgr. Alois Žďárek 75 let Dobruška, Zd. Nejedlého
Jarmila Pavlíčková 70 let Dobruška, Domašín

Oslavencům přejeme pevné zdraví
a dostatek životního elánu a optimismu.

Všichni uvedení občané udělili souhlas se zveřejněním. 

V srpnu oslaví významná životní jubilea
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 ZE SPORTU

Jubilejní desátý Open Air Cup s rekordní účastí družstev
 Kvůli dvěma vynechaným ročníkům 
(pandemie covidu-19) se ten jubilejní 
desátý turnaj odehrál až v letošním roce, 
přičemž jeho historie sahá až do roku 
2014, kdy se na dobrušském Městském 
stadionu Václava Šperla odehrál prv-
ní ročník fl orbalového turnaje trojic pod 
širým nebem. Za deset let trvání si tur-
naj vybudoval velmi početnou základnu 
svých příznivců, kterých se i o letošním 
startu prázdnin do Dobrušky sjelo velké 
množství. 

pozdější odhláše-
ní dvou ženských 
družstev znamenalo, 
že jsme nepokořili 
na turnaji hranici 
dvou set přihláše-
ných družstev. I tak 
s mládežnickým 
turnajem se celkem 
v Dobrušce předsta-
vilo 281 družstev 
a přes 2300 hráčů 
a hráček ve všech 
kategoriích. Celkem 
v osmi kategoriích 
jsme tak odehráli 
více než 1000 utká-
ní na 9 připravených 
hracích plochách. 

Parádní koncertní večer
 V pátek o půl jedné odpoledne se ro-
zehrály všechny skupiny. Počasí pořadate-
lům a všem účastníkům opět přálo, a tak 
se první den odehrál bez problémů. Večer-
ní koncertní program byl letos obohacen 
o další kapelu. Už v půl osmé rozehrála 
svůj part Čí je to vina?. Dobrušská kapela 
rozehřála obecenstvo před hlavními aktéry 
AC/DC Tribute, kteří rovněž předvedli pa-
rádní show. A to by nebyl dobrušský tur-
naj bez stálic, na které se vždy těší početné 
publikum. Závěr programu měla na svědo-
mí tradičně Teplá Buchta, která svým kon-
certem ukončila parádní páteční večer.

Zahrádkáři Kersku se dočkali
 V sobotu čekal všechny nejnáročnější 
program, už od deváté hodiny pokračova-

ly souboje ve skupinách a pomalu se za-
čalo rozhodovat o tom, kdo bude v turnaji 
pokračovat i v neděli. Před vyvrcholením 
turnaje na všechny aktéry čekala sobot-
ní turnajová party s Pohodex Teamem. 
Nedělní program odstartovala poslední 
utkání ve skupině, kde se rozhodlo o po-
sledních postupujících. V poledne poté ro-
zehráli své play-off  veteráni, kteří už v půl 
druhé znali vítěze svého turnaje. Po dvou 
fi nálových účastích až tu třetí proměni-
li ve zlaté medaile Zahrádkáři Kersku, 
kteří ve fi nále porazili Skoromistry 5:3. 
Bronzové medaile z veteránského turnaje 
si stejně jako vloni odváží tým Bejvalej 
dívčí sen.

Vítězný double hradeckých týmů
 Ženský pavouk byl letos neúpros-
ný. Domácí ženy skončily v osmifi nále, 

Pořadatelský tým FBC Dobruška se zhostil jubilejního turnaje Open Air Cup na jedničku.

Radost hráčů týmu Zahrádkáři Kersku z triumfu ve veteránském 
turnaji.

O úvod se postarala mládež
 Hlavnímu klání opět předcházel v so-
botu 28. června mládežnický turnaj. Letos 
se konal posedmé a měl druhé nejpočet-
nější zastoupení v historii, když první 
prázdninovou sobotu přijelo do Dobruš-
ky 83 družstev z celé České republiky. 
Za krásného počasí se soutěžilo v pěti 
kategoriích – U9 (vítěz Tatran Litovel), 
U11 (vítěz Sokoli Pardubice), B13 (FBC 
Slovácko), B15 (Sokoli Pardubice) a G15 
(IBK Smažky). Na mládežnickém turnaji 
startovalo 700 hráčů a hráček. 

Více než tisíc utkání 
 Hlavní turnaj poté začal v již tradiční 
termínu v pátek 4. července. Na desá-
tý ročník dorazilo celkem 198 družstev 
v kategoriích muži, ženy a veteráni a jen 
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Individuální ocenění 
Muži
Nejlepší střelec: Maxim Kubelka (Jedi Knights) – 32 branek
Nejlepší brankář: Mikuláš Futschik (IBK Team)
Ženy
Nejlepší střelkyně: Karolína Stůjová (TatraTeam) – 25 branek
Nejlepší brankářka: Petra Sčučková (IBK Team W)
Veteráni
Nejlepší střelec: Jan Černý (ZaStykVše) – 15 branek
Nejlepší brankář: Jakub Šmíd (Zahrádkáři Kersku)

nejúspěšnější tým turnaje Lassies Snout 
ve čtvrtfi nále a pražský TatraTeam úto-
čící na zlatý hattrick padl v semifi nále. 
Do fi nále se tak probojovala dvě družstva, 
která zatím do bojů o medaile v historii 
turnaje ještě nepromluvila. Pro fi nalistu, 
družstvo Lineárně nezávislé, bylo dopo-
sud maximum čtvrtfi nále a mladý tým 
IBK TEAM W startoval na turnaji teprve 
podruhé. Nicméně toho se mladé hráčky 
nezalekly a svou první fi nálovou účast 
proměnily v titul vítězek Open Air Cup 
Dobruška 2025 po výhře 5:3. Bronzovou 
náplastí byla zpečetěna účast týmu Tatra-
Team, který po dvou vítězstvích v turnaji 
bral letos třetí místo. 
 Mužský turnaj poprvé poznal stejného 
vítěze. V historii mužského turnaje se ješ-
tě nepovedlo, aby jeden tým ovládl turnaj 

Hráči IBK Teamu se první v historii turnaje radovali z druhého 
prvenství Open Air Cupu.

Vítězné ženy IBK Team W.

dvakrát, natož aby 
prvenství obhájil. 
Letos se to poprvé 
povedlo hráčům IBK 
TEAMU, kteří dříve 
nastupovali pod ná-
zvem IBK Nepijem 
(vítěz 3. ročníku 
turnaje v roce 2016). 
Letošní vítězství si 
hradečtí borci mu-
seli vybojovat až 
po nájezdech, když fi nále s týmem Rychlý 
prachy skončilo1:1. Třetí skončili loňští 
vítězové Jedi Knights, kteří bronzové me-
daile rovněž ukořistili po nájezdech.
 Závěrem bych rád poděkoval všem 
partnerům a sponzorům turnaje. Také 
všem účastníkům za více než deseti-

letou přízeň. A samozřejmě všem po-
řadatelům, dobrovolníkům a přátelům 
fl orbalového klubu FBC Dobruška, kteří 
opět letos uspořádali ten nejlepší turnaj 
v republice.

Jan Černý,
předseda FBC Dobruška

Po skončení fotbalové 
sezony 2024/25 přináší-
me ohlédnutí za výsledky 

týmů SK Dobruška s komentáři trenérů či 
funkcionářů.

Muži A – Krajský přebor 
(9. místo, 40 bodů, skóre 44:54)
 Manažer mužstva Martin Eimann: 
„Po nevydařeném podzimu jsme měli vý-
borný vstup do jarní části a pět kol před 
koncem jsme si zajistili záchranu v Kraj-
ském přeboru. Nebýt zranění na konci 
sezony, tak jsme mohli pomýšlet i na da-
leko vyšší příčky. Bohužel poslední čty-
ři zápasy se nám už nevyvedly. Celkově 
jsme v zimním období kádr stabilizovali 
a doplnili o hráče, kteří mají k Dobrušce 
nějaký vztah, a to se vyplatilo.“ 

Muži B – Okresní přebor II. třídy
(7. místo, 26 bodů, skóre 37:55 )
 Manažer mužstva Martin Eimann: 
„V okresním přeboru naše rezerva skonči-

la na sedmém místě z jedenácti mužstev. 
Tým měl určitě na lepší umístění, ale ce-
lou sezonu jsme spíše řešili, zda poskládá-
me vůbec jedenáct hráčů na zápas.“ 

Mladší dorost – Krajský přebor U17
1. místo KP MD skupina B
4. místo KP MD fi nále B (prvních 6 týmů)
 Trenér Tomáš Krahulec: „Po vyda-
řené podzimní části, kdy jsme odehráli 
hodně kvalitních utkání, jsme pokračovali 
v dobrých výkonech i na jaře. V posled-
ním kole se nám podařilo uzmout první 
místo. Nadstavba se nám výsledkově ne-
podařila, bohužel to zapříčinila i zranění 
některých hráčů. Hlavním naším posláním 
s kolegou Tomášem Ludvíkem je vycho-
vávat kluky pro dospělý fotbal. Během se-
zony se podařilo posunout Petra Němečka 
(A mužstvo Dobrušky) a Marka Krunčíka 
(muži Opočno).

Starší žáci – Krajský přebor U15
6. místo KP SŽ skupina B

Nejlepší střelec soutěže: David Novák – 
47 gólů

 Trenér Zdeněk Zounar: „Bylo určitě 
na víc. Dokázali jsme hrát s každým, ale 
chyběla vyrovnanost výkonů. Každá ztrá-

Výborné jarní výkony zajistily áčku posun
do klidného středu tabulky Krajského přeboru

Dobrušští fotbalisté v domácím prostře-
dí na jaře získali cenný skalp pozdějšího 
vítěze Krajského přeboru, když porazili 
Náchod 3:2.
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 Fotbalové týmy SK Dobruška se 
už nyní chystají na start nové sezo-
ny 2025/2026. Zásadní změnou je vy-
tvoření souklubí Dobruška/Opočno 
i na úrovni mužů, což znamená pro naše 
áčko možnost využití i hráčů z Opoč-
na. Náš A-tým bude opět svádět boje 
v nejvyšší krajské soutěži – v Kraj-
ském přeboru pod názvem Dobruška A. 
B-tým se spojil s týmem Opočna a bude 
v Okresním přeboru Rychnovska půso-
bit pod názvem Opočno/Dobruška B. 

Co nového před startem sezony?
Tento sdružený tým bude hrát svoje do-
mácí zápasy v Opočně. Tímto krokem si 
slibujeme návaznost na naši už dlouho-
letou dobrou spolupráci v oblasti mlá-
deže, kde s Opočnem máme sdružené 
týmy už několik let. Do krajských sou-
těží jsme ještě jako souklubí Dobruška/
Opočno přihlásili starší dorost a starší 
žáky. Doufáme, že se našim mužstvům 
bude dařit, a budeme moc rádi, když je 
přijdete podpořit na náš krásný městský 
stadion!                    Martin Eimann

Tým Dobruška/Opočno, vítěz okresního přeboru mladších přípravek.

ta vlivem zranění nebo jiných důvodů byla 
znát. Vyzdvihl bych pomoc mladších žáků.“

Mladší žáci – Krajský přebor U13
2. místo KP MŽ skupina C – podzim
2. místo KP MŽ – fi nálová skupina – jaro
 Trenér Miroslav Martin: „Na této se-

zoně si nejvíce vážím toho, že ani jednou 
jsem nemusel řešit nedostatek hráčů. Her-
ně jsme se postupně stále zlepšovali a své 
soupeře většinou s přehledem přehrávali. 
Na jaře nás v pár zápasech potrápila kon-
covka, neproměňovali jsme 100% šance, 
a to nás stálo 1. místo (SK Solnice). Nic-

méně, druhé místo z 25 týmů považuji 
za dobrý úspěch.“ 

Starší přípravka – Krajský přebor U11
Soutěž hraná bez tabulky.
 Trenér Milan Bláha: „Už na začátku 
jsme věděli, že dát do dohromady dva 
konkurenceschopné týmy, které jsou pro 
tuto soutěž nutné, bude složité. Na trénin-
ky standardně chodilo 16–20 hráčů, kteří 
se pravidelně účastnili jednotlivých mini-
turnajů. V některých případech jsme tým 
doplnili o šikovné kluky z mladší příprav-
ky. Během sezony se naše hra zlepšovala 
a u některých dětí došlo k výraznému po-
sunu. Jeden tým byl schopen hrát se všemi 
soupeři vyrovnané zápasy, ke konci sezo-
ny většinu zápasů vyhrával. U druhého 
týmu byly výsledky druhořadé, šlo hlavně 
o to, aby je hra bavila. Společně s kole-
gou Filipem Prázou jsme se snažili zapojit 
do hry co nejvíce děti, aby se na tréninky 
i zápasy těšily. Myslím si, že řada hráčů 
ročníku 2014 bude v příští sezoně pilířem 
týmu mladších žáků, který bude mít ty 
nejvyšší ambice.“

Mladší přípravka – Okresní přebor U9 
a U8
1. místo OP (ročník 2016) a 5. místo OP 
(ročník 2017)
1. místo fi nále poháru OP (ročník 2016) 
1. místo Klika CUP Opočno (ročník 2016)
 Trenér Miroslav Procházka: „Sezo-
na byla úspěšná. Jsem na všechny hráče, 
i Barču, hrdý za přístup, týmovost a sna-
hu se zlepšovat. Musím moc poděkovat 
i klukům, co mi pomáhají na trénincích 
i zápasech – Jirka Škraněk, Tomáš Přibyl, 
Roman Kunc a Tomáš Zilvar. Bez nich by 
to nešlo.“                                        (me, dr)

Dobrušská národ-
ní házená má za se-
bou další sezonu plnou 

emocí, zvratů i výrazných sportovních 
momentů. Obě dospělá družstva, muži 
i ženy, letos bojovala o umístění v nej-
vyšší domácí soutěži. Zatímco ženy si 
díky skvělé jarní části vybojovaly zaslou-
žené třetí místo a přivezly do Dobrušky 
cenné medaile, muži bohužel po těsné 
ztrátě možnosti postoupit do play-off  
v bojích o záchranu neuspěli a sestupují 
do 2. ligy. 

Parádní jarní fi niš za cenným kovem
 Ženský tým TJ Sokol Dobruška za-
končil letošní ročník 1. ligy na výborném 
třetím místě, přičemž cesta k medailím 
rozhodně nebyla jednoduchá. Po pod-
zimní části sezony fi gurovaly hráčky až 
na pátém místě tabulky a jejich ztráta 
na medailové pozice nebyla malá. Jaro ale 

Dobrušská národní házená po sezoně:
Bronz pro ženy a dorostence, muži míří o soutěž níž

Sestava bronzového týmu dobrušských házenkářek v uplynulé sezoně: Helena Kočová, 
Žaneta Václavková Krejčí, Johana Bašová, Nikola Kvapilová, Dagmar Drašnarová, 
Petra Klučková, Alexandra Svobodová, Štěpánka Poláčková, Petra Vošlajerová, Petra 
Dostálová, Andrea Henclová, Barbora Jelenová, Bára Petrová a Nikol Malošíková. Tre-
nérka: Božena Laštovičková.
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zvládly parádně – dokázaly bodovat téměř 
ve všech zápasech a na dosah měly stří-
bro. To však nakonec putovalo do zápa-
dočeských Přeštic, titul získal Tymákov. 
Dobrušské házenkářky svým výkonem 
a ziskem bronzových medailí potvrdily 
svou stabilní pozici mezi nejlepšími týmy 
v republice a do klubové historie přidaly 
další cenný úspěch, na který mohou být 
právem hrdé.

Nevydařená sezona skončila sestupem 
 Družstvu mužů se naopak letošní se-
zona příliš nevydařila. Po základní části 
skončili až na 11. místě a sestupují tak 
do 2. ligy. K postupu do play-off  a tedy 
i k bojům o medaile jim ale na konci chy-
běly pouhé dva body, což podtrhuje, jak 
vyrovnaná celá soutěž byla. Muži sice po-
slední zápas sezony vyhráli, a to dokon-
ce nad Příchovicemi, které celou letošní 
soutěž ovládly, ani to však nestačilo. Tým 
se celou sezonu potýkal s výkyvy formy 
a absencemi klíčových hráčů. Kádr taktéž 
značně omladil, a právě účast ve druhé 
lize je šance pro mladé hráče, aby ved-
le svých zkušenějších spoluhráčů sbírali 
zkušenosti a házenkářsky rostli. V příští 
sezoně tak čeká dobrušské muže náročný 
úkol, a to vybojovat si zpátky místo mezi 
prvoligovou elitou. 

Dorostenci třetí na MČR
 Výraznou stopu letos zanechala i dob-
rušská mládež, která se úspěšně prosa-
dila v oblastních soutěžích a vybojovala 

Sestava bronzových dorostenců Dobrušky. Brankář: Sebastian Macko, obránci: Sebastian Kramer, Martin Jiroud, Stefan Bivol, Jakub 
Jasanský, Filip Stodůlka, Matěj Lacina, útočníci: Filip Kubec, Oliver Kejval, Dominik Tošovský, Ondřej Dvořáček. Trenéři: Tomáš 
Preclík, Jakub Šrenk, Jiří Ježek a Josef Nejman.

Házenkáři TJ Sokol Dobruška. Sestava – brankáři: Tomáš Preclík, Josef Nejman, 
obránci: Michal Urban, Jan Tomáš, Tomáš Holanec, Radim Dolejší, Vojtěch Dubský, 
Lukáš Tošovský, útočníci: Sebastian Kramer, Christian Kramer, Aleš Lenfeld, Jan Mo-
rávek, Jan Verner, Josef Tomáš, Filip Kubec, Oliver Kejval. Trenéři: Pavel Holada 
a Jan Laštůvka. 
si tak účast na celostátních turnajích. 
Mladší žáci postoupili na Mistrovství 
ČR, které se konalo na domácí půdě 
v Dobrušce, kde mohli poměřit síly 
s nejlepšími týmy z celé republiky. 
Starší žáci si druhým místem v oblasti za-
jistili účast na Poháru ČR, který hostily 
Nelešovice. V obou kategoriích patřila 
družstva k nejmladším na svých turna-
jích a cenné zkušenosti, které zde hráči 

získali, budou nepochybně důležitým sta-
vebním kamenem pro jejich další spor-
tovní růst. Největšího úspěchu dosáhli 
dobrušští dorostenci, kteří si na Mistrov-
ství ČR ve Studénce došli až pro bron-
zové medaile. Také jejich tým byl věkem 
velmi mladý, přesto dokázali v těžké 
konkurenci obstát a přidat další úspěch 
do klubové historie.

Barbora Jelenová
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  KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KALEIDOSKOP

Srpen 2025 přehled akcí

MUZEUM
Šubertovo náměstí 45, 📱 603 373 752 a 725 048 991

RODNÝ DOMEK F. L. VĚKA: denně mimo pondělí od 9 do 17 
hodin, polední přestávka je pohyblivá podle zájmu návštěvníků, 
poslední prohlídka s výkladem v 16.30. Přístupný je také sklep 
domku s barokními originály dobrušských soch. 

ZAHRADNÍ LAPIDÁRIUM za rodným domem F. L. Věka: 
vstup z ulice Poddomí, duben ‒ září otevřeno 6.30‒20.00.

DŮM FRANTIŠKA KUPKY: denně mimo pondělí 9–12 / 
12.30–17 hod. 

HLAVNÍ BUDOVA MUZEA: historické expozice Příběh města 
Dobrušky, Osobnosti města Dobrušky a Příběh židovské obce je 
možné navštívit denně mimo pondělí  9–11.30 a 12.30–17 hodin. 
Poslední komentovaná prohlídka v 16.30. Expozice mají vchod 
v budově muzea čp. 45 na Šubertově náměstí. Součástí prohlídky 
je návštěva synagogy a mikve. 

VYHLÍDKOVÁ RADNIČNÍ VĚŽ na náměstí F. L. Věka s ex-
pozicí Mládí Františka Kupky, výstavou k hrdelnímu právu 
a osobnosti malíře Aloise Beera je přístupná denně mimo pondělí 
od 10 do 17 hodin, polední přestávka je pohyblivá podle zájmu 
návštěvníků. 

EXPOZICE VOJENSKÁ GEOGRAFIE v Rýdlově vile:
v srpnu otevřeno denně kromě pondělí 10–12.00 / 13–17.00 hod.

Skupiny nad 20 osob je třeba objednat předem.
Do všech našich expozic je možné objednat prohlídku pro školní 
a jiné skupiny v provozní době na tel. 725 048 991.

AKCE V SRPNU

DEN ŽIDOVSKÝCH PAMÁTEK
10. srpna 2025, Dobruška 
Volně přístupné židovské památky v Dobrušce: 
židovský hřbitov 9–17.00, synagoga (vstup bez-
platně přes muzeum) 9–11.30 / 12.30–17 hodin..

Další Kameny zmizelých budou odhaleny
ve středu 10. září.

VÝSTAVY 
PROMĚNY DOBRUŠKY VE FOTOGRAFII

Pavel Grulich 
8. července ‒ 31. srpna 
Společenské centrum ‒ Kino 70, malý sál
Výstava historických fotografi í v návaznosti na současné srov-
návací snímky Dobrušky. Výstava vznikla ve spolupráci s Vlas-
tivědným muzeem Dobruška a za podpory facebookové skupiny 
Dobrušťáci.  
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Na Budíně 850, 📱 607 834 738

UPOZORNĚNÍ
Během letních prázdnin (tj. od 30. 6. do 31. 8.) bude pozměně-
na výpůjční doba v dětském oddělení: pondělí, středa, pátek 
8.30–11.30 hod.
Výpůjční doba oddělení pro dospělé se nemění.

VÝPŮJČNÍ DOBA:
Oddělení pro dospělé:

pondělí, úterý, středa 8.30–11.30 a 12.30–17.30 
pátek 8.30–11.30 a 12.30–14.00 

Ve čtvrtek je knihovna pro veřejnost uzavřena.
Oddělení pro děti:

pondělí, středa, pátek 8.30–11.30

Výstava ve foyer knihovny na měsíc srpen: 

JÁ, ŠÁRKA
V OBRAZECH A TEXTECH

Výstava mladé dobrušské 
umělkyně Šárky Hladíkové. 
Vernisáž výstavy proběh-
ne ve čtvrtek 7. srpna 2025 
od 17 hodin

Kdo je Šárka Hladíková
 Mé jméno je Šárka Hla-
díková, je mi 17 let, po-
cházím z Dobrušky a už 
od dětství se věnuji umění. 
Absolvovala jsem studium 
na ZUŠ v Opočně. Vždy 
mě bavilo malovat, kres-
lit a celkově si pohrávat 
s fantazií, hledat i v těch 
nejmenších detailech něco. 
Pracuji především akrylem, 
temperou a akrylovými 
popisovači, nicméně ráda 
s technikami improvizuji. 
Baví mě propojovat malbu, 
kresbu i literaturu. Píšu bás-
ně, povídky, citáty. 
 V roce 2023 jsem získala 
2. místo ve výtvarné sou-
těži Šubertova Dobruška 

Domašínská 363, ☎ 494 621 505

Připravujeme 
Nabídka zájmových kroužků a přihlášky pro školní rok 2024–
2025 budou k dispozici v DDM od 1. září 2025. Sledujte naše 
webové stránky a Facebook  DDM Dobruška.

Výstava drobného domácího zvířectva, lovných ryb
a exotických ptáků
Pátek 12. září 9-17 hodin
Sobota 13. září 9-17 hodin 
Neděle 14. září 8-13 hodin 
Výstava proběhne v zahradě a prostorách DDM  

Dívej se a kresli
V rámci Výstavy drobného domácího zvířectva, ryb a exotického 
ptactva vyhlašujeme tradiční výtvarnou soutěž pro děti. Přijďte 
se podívat, jaká zvířátka se na letošním ročníku výstavy objeví, 
a namalujte některé z nich. Nejlepší práce v každé kategorii bu-
dou odměněny a vystaveny v prostorách DDM. Své označené 
práce odevzdejte do 27. září v DDM.

Přihlášky na tábory a bližší informace na
☎ 494 621 505 📱 605 396 466

Nabídka zájmových aktivit je na www.ddmdobruska.cz
a na našem facebooku

KNIHOVNA

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE

KRESLÍME, MALUJEME....
SKUPINA NEPROFESIONÁLNÍCH VÝTVARNÍKŮ

Nové Město nad Metují
4. července ‒ 31. srpna v hale Městského úřadu Dobruška, 
Solnická čp. 777, 1. patro
Obrazy, kresby, akvarel, pastel, akryl, kombinované techniky. 
Skupinu tvoří: Pavlína Samková, Alena Thérová, Jarmila Val-
terová, Eva Jirásková, Petra Švarcová, Eliška Svobodová, Eva 
Hlávková, Lenka Klamtová.

V ZÁŘÍ PŘIPRAVUJEME
Městské brány a památky Dobrušky / výstava dřevořezeb Jo-
sefa Noska a kreseb Nikol Lesákové v čp. 777, na vernisáž zve-
me 3. září v 18.00
Loučení s létem / sobota 6. září 15.00 – 20.00 všechny objekty 
muzea, v rámci akce bude otevřena nová naučná stezka „Dobruš-
kou s Františkem Kupkou“

a v soutěži o Cenu Františka Kupky v Opočně pak čestné uznání 
v kategorii literární. O rok později jsem v téže soutěži v Opočně 
vyhrála 1. místo a čestné uznání v kategorii výtvarné  a 1. místo 
v kategorii literární. V roce 2024 se také uskutečnila má první 
výstava, společně s Nikol Lesákovou v Hradci Králové.
 Ve svých dílech střídám rovinu mezi abstrakcí a reálem. Ráda 
zachycuji jak své pocity, tak svět kolem nás. Vycházím ze sebe, 
ze svých poznatků, pocitů a prožitků. Velkou inspirací je pro mne 
také příroda. Tvořím velmi autenticky, ale i s jakousi nadsázkou 
a humorem. Sebevyjádření v umění mi poskytuje svobodu, kte-
rou ráda sdílím s okolím. 

IXKO
IXKO – Církev bratrská v Dobrušce
Dobruška, Zd. Nejedlého 574, tel. 736 788 254,
e-mail: dobruska@cb.cz, www.ixko.eu 
kontaktní osoba: Štěpán Vašíček, pastor

BOHOSLUŽBA každou neděli od 9.30 hodin v Kině 70.
(během bohoslužeb je zajištěn program pro děti)

Aktuální program všech našich aktivit a akcí najdete na našich 
webových stránkách www.ixko.eu. Změna programu vyhrazena.

SPOLKOVÝ DŮM
RÝDLOVA VILA

Novoměstská 187

Pravidelné bohoslužby CASD
Církve adventistů sedmého dne 
každou sobotu kromě první soboty v měsíci, kdy se 
koná společná bohoslužba ve Sboru CASD Vam-
berk, ul.  Pekelská 71. Program: 9.00–10.15 zahá-
jení, studium Bible, program pro děti; 10.30–11.30 bohoslužba 
s příběhem pro děti. Kontaktní osoba: Petr Pich (kazatel), mobil 
739 345 684, e-mail: ppich@casd.cz.
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SPOLEČENSKÉ CENTRUM
KINO 70

LETNÍ KINO
Archlebovy sady u autobusového nádraží v Dobrušce

Středa 6. srpna ve 21.00  
ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY

Repríza českého dramatického fi lmu od režiséra Dana Svátka. 
V hlavní roli Tereza Ramba. 90 min.

Čtvrtek 7. srpna ve 21.00 
NA PLECH

Repríza české komedie. Rodinný fi lm Martyho Pohla. Mládeži 
nepřístupný. 99 min.

Středa 13. srpna ve 20.45  
MOŘE NA DVOŘE

Repríza českého fi lmu od režiséra Martina Horského, který vás 
dobře naladí! 102 min.

Čtvrtek 14. srpna ve 20.45  
ÚTĚK

Repríza českého dramatického fi lmu. Desetiletý Saša utekl z do-
mova, když na něj padlo podezření, že se svými kamarády zapálil 
stodolu. 85 min.

Středa 20. srpna ve 20.30  
JÁ, REBELKA

Repríza animované pohádky VB/Kypr. 94 min. 

Čtvrtek 21. srpna ve 20.30  
VLNY

Repríza jednoho z nejúspěšnějších českých fi lmů roku 2024! Do-
bový fi lm režiséra Jiřího Mádla. 131 min.

Středa 27. srpna ve 20.30 
PYŠNÁ PRINCEZNA

Repríza animované rodinné pohádky – ČR/Polsko/Slovensko. 
84 min.

Čtvrtek 28. srpna ve 20.30 
ZAHRADNÍKŮV ROK

Repríza české dramatické komedie režiséra Jiřího Havelky. 
Na úpatí malebného kopečku žije zahradník (Oldřich Kaiser) se 
svojí ženou (Dáša Vokatá), kteří se starají o své malé zahradnic-
tví. 104 min.

Změna programu vyhrazena.
V případě velice nepříznivého počasí

se představení neuskuteční.

Na všechna fi lmová představení bude vybíráno vstupné 100 Kč. 
Pokud není uvedeno jinak, všechna představení budou uvede-
na v českém znění a jsou mládeži přístupná! Nebude-li fi lmové 
představení z důvodu nepřízně počasí dohráno, vstupné se ne-
vrací. Vzhledem ke sníženému vstupnému nebudou přiznávány 
žádné slevy.

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO!

VELKÝ SÁL
Pátek 1. srpna ve 20.00
Neděle 3. srpna ve 20.00

DŽOB
Premiéra českého dramatického fi lmu od režiséra Tomáše Vorla. 
Kocourek si vydělává potiskem triček a ve volném čase se snaží 
věnovat malbě a vlastním projektům. Kolman se nechal zaměst-
nat ve fi rmě, vede tým prodejců a respektuje pravidla. Je ženatý, 
má malou dcerku, snaží se být zodpovědný. Nadšení pro graffi  -
ti tvorbu je nadále spojuje, jenže zatímco Kocourek už nechce 
zažívat napětí při nelegálním malování, Kolman potřebuje tohle 
vzrušení k životu. V hlavních rolích se objeví osvědčená dvojice 
Jiří Mádl a Tomáš Vorel ml. Vstupné 150 Kč. 90 min.

Sobota 2. srpna v 17.30
Neděle 3. srpna v 17.30

ZLOUNI 2
Premiéra americké animované komedie pro celou rodinu. Vlk, 
Had, Tarantule, Piraňa a Žralok bývali nejhledanější zločinci, ale 
teď se můžou přetrhnout, aby dokázali, že se už polepšili. Vstup-
né 140 Kč. 96 min. České znění. 

Sobota 2. srpna ve 20.00
VRAŤ MI JI

Premiéra hororu Austrálie/USA. Mládeži nepřístupný. Vstupné 
150 Kč. 99 min.

Pátek 8. srpna ve 20.00
Sobota 9. srpna ve 20.00

POD PAROU
Premiéra česko–slovenské dramatické komedie. Film je adaptací 
úspěšného dánského oscarového fi lmu Chlast z roku 2020. Naši 
tvůrci ale učinili několik zásadních změn, především změni-
li hlavní čtveřici mužských hrdinů na ženské postavy a příběh 
adaptovali do prostředí moravského Mikulova. V hlavních rolích 
se představí Hana Vagnerová, Judit Pecháček, Zuzana Bydžov-
ská a Alžbeta Zea Ferencová. Vstupné 160 Kč. 112 min.

Sobota 9. srpna v 17.30
BODLINKA: PICHLAVÉ DOBRODRUŽSTVÍ

Premiéra animovaného fi lmu – Velká Británie/Francie/Belgie/
Lucembursko. Vstupné 150 Kč. 85 min. České znění.

Neděle 10. srpna v 17.30
JURSKÝ SVĚT: ZNOVUZROZENÍ

Repríza úspěšného amerického akčního dobrodružného sci-fi  fi l-
mu. Vstupné 150 Kč. 140 min. České znění

Neděle 10. srpna ve 20.00
F1

Repríza amerického dramatického sportovního fi lmu. Vstupné 
150 Kč. 150 min. České znění.

Pátek 15. srpna ve 20.00
KOUZLO DERBY

Repríza české komedie od režiséra Petra Kolečka. Vstupné 
150 Kč. 106 min.

Sobota 16. srpna v 17.30
Neděle 17. srpna v 17.30

TLAPKY NA PEDÁLY: VELKÁ CENA EVROPY
Premiéra německé animované rodinné sportovní komedie. 
Vstupné 150 Kč. 98 min. České znění.
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Akce se koná za každého po así velký Párty stan.

Podb ezí  –  SkalkaPodb ezí  –  Skalka

Sobota 16. srpna ve 20.00
POD PAROU

Repríza česko–slovenské dramatické komedie. Vstupné 160 Kč. 
112 min.

Neděle 17. srpna ve 20.00
F1

Repríza amerického dramatického sportovního fi lmu. Vstupné 
150 Kč. 150 min. České znění.

Pátek 22. srpna ve 20.00
SBORMISTR

Repríza dramatického fi lmu ČR/Slovensko. Vítězslav Mácha 
(Juraj Loj), charismatický mladý muž s pověstí skvělého, ale 
taky autoritářského sbormistra, vede dívčí pěvecký sbor. Vstup-
né 150 Kč. 106 min. 

Sobota 23. srpna v 17.30
ODVÁŽNÁ EMMA

Premiéra animovaného rodinného fi lmu USA/Čína/Irsko. Vstup-
né 140 Kč. 87 min. České znění.

Sobota 23. srpna ve 20.00
JURSKÝ SVĚT: ZNOVUZROZENÍ

Repríza amerického akčního dobrodružného sci-fi  fi lmu. Vstup-
né 150 Kč. 140 min. České znění

Neděle 24. srpna v 17.30
TLAPKY NA PEDÁLY: VELKÁ CENA EVROPY

Repríza německé animované rodinné sportovní komedie. Vstup-
né 150 Kč. 98 min. České znění.

Neděle 24. srpna ve 20.00
TONY MÁ PLÁN

Premiéra české černé komedie od režisérky Barbory Kočičkové. 
Lehkovážný kšeftař Tony má plán, který zkomplikuje život nejen 
všem kriminálním živlům v okolí, ale zavaří hlavně sobě. Hrají: 
Duy Anh Tran Lukáš, Robert Mikluš, Erika Stárková, Filip Kaň-
kovský, Jan Jankovský, Minh Cao, Jan Dvořák a další. Vstupné 
140 Kč. 80 min.

KONCERT
Pátek 29. srpna v 16.30

KONCERT NA SCHODECH KINA
Již tradičně zveme na netradiční koncert na schodech hlavního 
vchodu Kina 70 v Dobrušce! Vstupné dobrovolné. Občerstvení 
zajištěno. Podrobnější informace budou zveřejněny na zvláštních 
plakátech a webových stránkách kina.

Sobota 30. srpna v 17.30
SLEČNA MOXY

Premiéra animované dobrodružné rodinné komedie – Nizozem-
sko/Belgie. Vstupné 140 Kč. 88 min. České znění.

Sobota 30. srpna ve 20.00
KARAVAN

Premiéra dramatického fi lmu – ČR/Itálie/SR. Poetická, zároveň 
syrová letní road movie o touze utéct, o síle vzbouřit se a ko-
nečně začít naplno žít. Slunce, moře, nemuset nic. Pětačty-
řicetileté Ester (Aňa Geislerová) to po letech péče o syna 
Davida s mentálním postižením (David Vodstrčil) připadá jako 
sen. Přijímá proto pozvání přátel přijet za nimi do Itálie. V ci-
zím prostředí je ale David nepředvídatelný, plný emocí, půso-
bí problémy. Ester nechce být nikomu na obtíž, nastartuje proto 
starý, odstavený karavan a vyrazí sama se synem na cestu na-
příč Itálií. Režie: Zuzana Kirchnerová. Mládeži nepřístupný. 
Vstupné 160 Kč. 102 min.

Neděle 31. srpna v 17.30
BODLINKA: PICHLAVÉ DOBRODRUŽSTVÍ

Repríza animovaného fi lmu - Velká Británie/Francie/Belgie/Lu-
cembursko. Vstupné 150 Kč. 85 min. České znění.

Neděle 31. srpna ve 20.00
F1

Repríza amerického dramatického sportovního fi lmu. Vstupné 
150 Kč. 150 min. České znění.

MALÝ SÁL

VÝSTAVA
1.–31. srpna 

PROMĚNY DOBRUŠKY VE FOTOGRAFII
Pavel Grulich

Výstava historických fotografi í ve vazbě na současné srovnávací 
snímky Dobrušky. Volný vstup v rámci provozu kina a na požádání.
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Mírová 890, ☎ 494 629 530 a 777 418 798,
e-mail: bazen@mestodobruska.cz

PROVOZNÍ DOBA LETNÍHO KOUPALIŠTĚ – SRPEN
OTEVŘENO DENNĚ 9–19 HODIN

KRYTÝ BAZÉN UZAVŘEN

SAUNA – ZAVŘENO
plánovaná letní odstávka sauny

sledujte webové stránky www.bazen.mestodobruska.cz

SPORT, RELAXACE A TĚLOVÝCHOVA

LETNÍ KOUPALIŠTĚ

HŘIŠTĚ ZA SOKOLOVNOU

Mělčanská 118, 📱 725 106 308

Mistrovské zápasy fotbalistů SK Dobruška

Sobota 9. srpna 
Krajský přebor – muži:
Dobruška A – Roudnice 10.15

Sobota 23. srpna 
Krajský přebor – muži:
Dobruška A – Slavia Hradec Králové 10.15

Sobota 23. srpna 
Krajská soutěž – starší dorost:
Dobruška/Opočno – Hronov 13.30

Neděle 24. srpna 
Krajský přebor – starší žáci:
Dobruška/Opočno – Hronov 13.15

MĚSTSKÝ STADION
VÁCLAVA ŠPERLA

ID Fitness team Dobruška
Prázdninový rozvrh cvičení na městském stadionu

Kdy: neděle – úterý – čtvrtek
Čas: 19–20
Co: Bodyforming, Kruhový trénink, TRX
Rezervační systém: https://idfi tness.reenio.cz/cs/
Informace: Iveta Daňková, ID Fitness team Dobruška
Kontakty: 602 628 889, iveta.dankova@centrum.cz

Mistrovské zápasy fotbalistů – stadion v Opočně  

Sobota 9. srpna 
Okresní přebor II. třídy – muži:
Opočno/Dobruška B – Kostelec nad Orlicí B 17.00

Sobota 23. srpna 
Okresní přebor II. třídy – muži:
Opočno/Dobruška B – Týniště nad Orlicí B 17.00

NÁRODNÍ HÁZENÁ

Sobota 9. srpna a neděle 10. srpna
Memoriál Miloše Linharta
– turnaj mužů a žen za účasti ligových družstev

I. liga ženy
Neděle 31. srpna – 9.30: Dobruška – Kyšice 

II. liga muži
Neděle 31. srpna – 11.00: Dobruška – Stará Ves nad Ondřejnicí 

STOMATOLOGICKÁ LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI
okresu Rychnov nad Kněžnou rok 2025

ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8.00 – 12.00 hodin

02. 08. MDDr. Muthsam Vojtěch Komenského 366, Doudleby nad Orlicí 724 277 797
03. 08. MDDr. Petrák Tomáš Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244
09. 08. MUDr. Veselská Renata Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 781
10. 08. MDDr. Seibertová Simona Jana Pitry 448, Opočno 799 545 112
16. 08. MUDr. Světlík Filip Tyršova 515, Opočno 777 667 353
17.08. MUDr. Kovaříková Soňa K Nádraží 317, Potštejn 705 856 571
23. 08. MUDr. Sudová Simona Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 031
24. 08. MUDr. Skřičková Zdeňka Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 695
30. 08. MUDr. Malátková Ludmila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 696
31. 08. MUDr. Tancurin Michal Náměstí Dr. Lützowa 345, Vamberk 736 419 151
06. 09. MUDr. Sudová Simona Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 031
07. 09. MDDr. Zdráhal Zdeněk Masarykova 729, Kostelec nad Orlicí 721 460 150

Redakce DZ neodpovídá za případné změny ve službách stomatologické pohotovosti.
Aktuálnost si prověřte u svého ošetřujícího lékaře nebo na uvedených telefonních číslech.

Uvedený rozpis je orientační, zkontrolujte si jeho aktuálnost
na webu Královéhradeckého kraje (lze použít QR kód).

STOMATOLOGICKÁ LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI
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  NA NÁVŠTĚVĚ U SOUSEDŮ

Přepychy Karla Pšeničného po patnácté
Na pozvání sta-

rostky obce Přepychy 
jsem se již po několi-
káté a s velkou radostí 
zúčastnil vyhlášeného 

festivalu dechových hudeb, který se v ne-
daleké obci Přepychy konal již po patnác-
té! Přepychy Karla Pšeničného (dirigent 
a hudební skladatel, který se zde 5. 4. 1918 
narodil), jak se festival ofi ciálně jmenuje, 
letos hostil několik známých hudebních 
těles. Na pódiu se postupně vystřídaly 
Vracovjáci, Cimbálová kapela Moravská 
muzika s Jiřím Helánem, Opočenka a také 
nechyběly Mažoretky – Colleredo Opoč-
no. A to nebylo vše. 
 Poprvé zde světlo světa spatřily také 
dvě zbrusu nové knížky Miloně Čepelky, 
českého básníka, prozaika, herce, scéná-

 Můžu již teď prozradit, že obě knihy 
budou mít slavnostní křest také u nás, 
v Dobrušce, a to u příležitosti desáté fi l-
mové klapky. Samozřejmě za přítomnos-
ti autora a dalších vzácných hostů. A tak 
se těšte na pátek 19. září do rodinného 
pivovaru Rampušák, kde si knihy bu-
dete moci pořídit a opatřit nezbytnými 
autogramy.

Za všechny těšící se Pavel Štěpán,
pořadatel Dobrušské fi lmové klapky

risty, novináře a moderátora. Ta první je už 
pátým pokračováním Deníků Haiku (sta-
rá japonská básnická forma), a ta druhá, 
Mluv, kapelníku, mluv! Knížka je krás-
ným dárkem k 90. narozeninám Václavu 
Hybšovi, známému českému hudebníko-
vi, trumpetistovi, dirigentovi, hudebnímu 
aranžérovi, kapelníkovi tanečního Or-
chestru Václava Hybše. Kniha vznikla bě-
hem několika uplynulých měsíců, ba roků, 
kdy se oba pánové scházeli a povídali si. 
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 ZPRÁVY Z RADNICE

Z jednání rady a zastupitelstva města
Úplná znění usnesení zastupitelstva a rady města jsou zveřejněna na internetových 
stránkách města. 

Rada města 
dne 16.06.2025

schválila
 – provedení rozpočtového opatření číslo 

7/2025 
 – vyplacení odměn ředitelům škol a škol-

ského zařízení za 1. pololetí roku 2025 dle 
předloženého návrhu 

 – uzavření darovací smlouvy se společností 
ŠKODA AUTO, a. s., jejímž předmětem je 
poskytnutí daru na nákup automobilu pro 
městskou policii ve výši 100.000 Kč a zru-
šila usnesení, kterým bylo schváleno uza-
vření darovací smlouvy s chybně uvedenou 
částkou 102.000 Kč

 – při zadávání veřejné zakázky malého roz-
sahu na stavební práce Novostavba elektro 
dílny v areálu TS Dobruška vč. demolice 
objektu na parcele č. 2175/2 k. ú. Dobruška 
výběr nejvhodnější nabídky pro plnění této 
veřejné zakázky a uzavření smlouvy o dílo 
se společností Průmstav Náchod, s. r. o., 
s cenou zakázky 4.815.554,33 Kč vč. DPH 

 – uzavření smluv o dodávce vody a o od-
vádění odpadních vod se společností 
AQUA SERVIS, a. s., pro odběrná místa č. 
5090012810 a 5090012820

 – uzavření nájemní smlouvy na pronájem čás-
tí sloupů veřejného osvětlení č. 176 umís-
těného na pozemku parc. č. 2121/11 (ulice 
Orlická), č. 245 umístěného na pozemku 
parc. č. 270/147 (ulice Laichterova), č. 211 
umístěného na pozemku parc. č. 270/25 
(ulice Orlická), společnosti ERFLEX a. s., 
za účelem umístění reklamy 

 – uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budou-
cí smlouvě o zřízení věcného břemene a do-
hodě o umístění stavby se společností ČEZ 
Distribuce, a. s.

 – uzavření smlouvy o zřízení věcného bře-
mene – služebnosti se společností ČEZ 
Distribuce, a. s., zastoupené společností 
ELEKTRO – COMP spol. s r. o.

 – uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o nájmu 
prostor sloužících podnikání s Jaromírem 
Zvolánkem, IČO 48985791 

 – zveřejnění záměru pronájmu prostor slou-
žících podnikání – vyšetřovny o výměře 
19,60 m2, sesterny o výměře 19,00 m2 a čás-
ti chodby (jako čekárny) o výměře 10,00 
m2 v II. nadzemním podlaží budovy čp. 
99 (poliklinika) v ulici Pulické společnosti 
HUBMED, s. r. o., za účelem provozování 
ordinace praktického lékaře pro dospělé

 – uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o nájmu 
prostor sloužících podnikání s Bc. Lenkou 
Černíkovou, IČO 22254307

 – uzavření dodatků ke smlouvám o nájmu 
bytu v ulicích Na Příčnici a Fr. Kupky

 – uzavření kupní smlouvy s Pavlem Michlem, 
IČO 60882913, na prodej vleku za traktor 
RK 66-63

 – pro Hotel Dobruška všeobecné obchodní 

podmínky a formulář zrušení rezervace 
 – objednání výměny plynových kotlů v bu-

dově čp. 643 v ulici Poddomí u společ-
nosti TO-PI-TO Czech, s. r. o., za cenu 
427.088,86 Kč s DPH

 – uzavření dodatku č. 6 smlouvy o společném 
monitoringu kvality podzemních vod se 
společností Marius Pedersen, a. s. 

 – bezplatné poskytnutí 7 ks dárkových vstu-
penek pro dvě osoby do dobrušského Kina 
70 pro oceněné nejlepší žáky základních 
škol v Dobrušce v roce 2025

 – Kroniku města Dobrušky za rok 2024 a její 
prezentaci na webových stránkách města 

 – uzavření smlouvy o poskytnutí dotace 
z rozpočtu Královéhradeckého kraje na re-
alizaci projektu Den pro rodinu v Dobrušce 

 – vstup na akci Prďofest dne 22.06.2025 pro 
děti do věku 24 měsíců (včetně) zdarma

souhlasila 
 – s přijetím fi nančního daru ve výši 30.000 Kč 

od Spolku rodičů a přátel dětí a školy při 
Mateřské škole J. A. Komenského v Dob-
rušce, z. s., a fi nančního daru ve výši 
40.000 Kč od Spolku rodičů a přátel dětí 
a školy při Mateřské škole J. A. Komen-
ského v Dobrušce, odloučené pracoviště 
Za Univerzitou, z. s., pro Mateřskou školu 
J. A. Komenského. Poskytnuté dary budou 
využity na vybavení tříd a školních zahrad

jmenovala
 – do funkce ředitele Základní umělecké ško-

ly, Dobruška Mgr. Lukáše Koblásu s účin-
ností od 01.09.2025 na dobu neurčitou

byla seznámena 
 – s plánovaným uzavřením smluv na násle-

dující kulturní akce: divadelní představení 
Brácha a divadelní představení Lavička 

 – se zápisem č. 5/2025 ze dne 20.05.2025 
z jednání Kulturní komise Rady města Dob-
rušky

doporučuje Zastupitelstvu města
Dobrušky schválit

 – Plán společných zařízení Komplexních 
pozemkových úprav Domašín u Dobrušky 
ve znění aktualizace z března 2025 zpraco-
vaný společností Foltánek, s. r. o.

 – Místní a pomístní názvosloví pro k. ú. Do-
mašín u Dobrušky a návrh doplnění pomíst-
ního názvosloví, dle návrhu zpracovaného 
společností Foltánek, s. r. o.

 – Návrh nového uspořádání pozemků pro měs-
to Dobruška – soupisy nových pozemků pro 
list vlastnictví č. 10001 pro k. ú. Domašín 
u Dobrušky a část k. ú. Dobruška, dle návrhu 
zpracovaného společností Foltánek, s. r. o.

 – změnu katastrálních hranic mezi k. ú. Do-
mašín u Dobrušky a k. ú. Dobruška a mezi 
k. ú. Domašín u Dobrušky a k. ú. Spáleni-
ště, dle návrhu zpracovaného společností 
Foltánek, s. r. o.

 – změnu katastrální a obecní hranice mezi 
k. ú. Domašín u Dobrušky a k. ú. Provoz 
a uzavření Dohody o změně hranice kata-
strálního území (obce) s obcí Val v rámci 
Komplexních pozemkových úprav v k. ú. 
Domašín u Dobrušky 

 – uzavření kupní smlouvy, kterou město Dob-
ruška kupuje do svého majetku pozemky 
parc. č. 2715/13 o celkové výměře 16 m2, 
parc. č. 2715/14 o celkové výměře 77 m2 
a parc. č. 2715/15 o celkové výměře 15 m2, 
v ulici Laichterova v obci a k. ú. Dobruška 
za cenu 220.000 Kč

Rada města
dne 20.06.2025

schválila
 – uzavření smlouvy o nájmu prostor slouží-

cích podnikání na pronájem stánků a dvou 
částí pozemku v areálu městského koupali-
ště s Pavlem Lackem, IČO 45932883

Zastupitelstvo města
dne 23.06.2025

bylo seznámeno 
 – s námitkou proti zápisu ze zasedání Zastu-

pitelstva města Dobrušky konaného dne 
12.05.2025 podanou zastupitelem Ing. Pe-
trem Poláčkem a souhlasilo s úpravou 
zápisu, kdy v části diskuse bude uveden do-
slovný přepis příspěvku zastupitele Ing. Pe-
tra Poláčka

Rada města
dne 23.06.2025

schválila
 – program zasedání Zastupitelstva města Dob-

rušky, které se uskuteční dne 30.06.2025

Rada města
dne 30.06.2025

schválila
 – provedení rozpočtového opatření číslo 

8/2025 
 – Řád veřejného pohřebiště města Dobrušky
 – uzavření dodatku č. 1 k objednávce č. 117 

se společnosti GARRET – CZ, spol. s r. 
o., kterým se rozšiřuje rozsah stavebních 
prací o vícepráce na akci Změna užívání 
části 2. NP čp. 99 na provozovnu ordina-
ce - poliklinika Dobruška. Celková cena 
díla se s ohledem na sjednané vícepráce 
a změny v provádění díla zvyšuje o část-
ku 92.614,62 Kč s DPH a činí tak po tom-
to zvýšení cenu konečnu 689.861,05 Kč 
s DPH

 – uzavření dodatku č. 1 k objednávce č. 106 
se společností STAVITELSTVÍ – TRU-
NEC, s. r. o., kterým se rozšiřuje rozsah 
prací o vícepráce v souvislosti s přeložkou 
telekomunikačního vedení, dešťové kanali-
zace a odstraněním starší nefunkční beto-
nové šachty, a to ve výši 86.553,74 Kč vč. 
DPH

 – při zadávání veřejné zakázky malého roz-
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sahu na stavební práce Oprava chodníku 
a schodiště v ulici Mírová čp. 729 a 767 
výběr nejvhodnější nabídky pro plnění této 
veřejné zakázky, a to nabídky společnosti 
KONKRET CZ, spol. s r. o., s nabídkovou 
cenou 759.346,05 Kč vč. DPH a uzavření 
příslušné smlouvy o dílo 

 – uzavření smlouvy o dílo pro realizaci stav-
by Rekonstrukce rozvodu ZTI v ZŠ Pulická, 
Dobruška se společností TO-PI-TO Czech, 
s. r. o., za cenu 1.455.341,40 Kč vč. DPH

 – vyvěšení záměru prodeje pozemku parc. č. 
477 nacházejícího se v prostoru mezi uli-
cemi Křovická a Javorová v obci a k. ú. 
Dobruška se všemi jeho součástmi a pod-
mínkami výběrového řízení

 – uzavření smlouvy o provádění stavebních 
prací s paní xxxxx

 – započtení nejstarších splatných pohledá-
vek města Dobrušky vůči manželům xxxxx 
z titulu neuhrazených splátek z dohody 
o splátkách s uznáním dluhu proti pohle-
dávce těchto dlužníků vůči městu Dobruš-
ce na vrácení přeplatku z vyúčtování záloh 
na úhrady za plnění poskytovaná s nájmem 
bytu za rok 2024

 – uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o nájmu 
prostor sloužících podnikání se společností 
Kožní, s. r. o., dodatku č. 1 ke smlouvě o ná-
jmu prostor sloužících podnikání se společ-
ností MUDr. Veronika Brandejsová, s. r. o., 
a dodatku č. 2 ke smlouvě o nájmu prostor 
sloužících podnikání s MUDr. Pavlou Vale-
šovou, jimiž bude upraven sjednaný rozsah 
spoluužívání vedlejších prostor - šatny v 2. 
nadzemním podlaží budovy polikliniky čp. 
99 v Pulické ulici 

 – uzavření smlouvy o nájmu bytu k bytu č. 26 
v čp. 1011 v ulici Na Příčnici s dobou ná-
jmu od 15.07.2025 do 31.12.2025, smluvní 
nájemné za m2 podlahové plochy bytu bude 
činit 64,35 Kč

 – ukončení smlouvy na dodávku vody a od-
vod odpadních vod k odběrnému místu Pu-
lice čp. 1 se společností AQUA SERVIS, a. 
s., a to přehlášením odběru na nového vlast-
níka domu

 – vyřazení starého, rozbitého, nefunkčního, 
neopravitelného, opotřebeného a pro měs-
to nepotřebného a nevyužitelného majetku 
uvedeného v zápise z jednání likvidační ko-
mise č. 1/2025, a to prokazatelnou fyzickou 
likvidací a předáním k ekologické likvidaci

 – organizační směrnici číslo OS/02 Organi-
zační řád s účinností od 01.09.2025 

 – zaplacení částky ve výši 63.000 Kč Mini-
sterstvu dopravy na úhradu regresního ná-
roku vzneseného vůči městu Dobrušce dne 

15.05.2025 a mimosoudní uplatnění regres-
ního nároku města Dobrušky na zaplacení 
částky ve výši 63.000 Kč vůči bývalému re-
ferentovi Městského úřadu Dobruška, Od-
boru dopravy a správy vnitřních věcí

 – uzavření smlouvy o poskytování služeb od-
borně způsobilé osoby v oblasti bezpečnosti 
a ochrany zdraví při práci a požární ochrany 
s Magdalenou Jakubcovou, IČO 45542325

 – uzavření darovací smlouvy s obcí Přepychy 
 – podání žádosti o poskytnutí dotace z pro-

jektu Česká knihovna pro rok 2025

souhlasila
 – s podáním žádosti v projektu Šablony – 

Operační program Jan Amos Komenský II. 
pro Základní uměleckou školu 

 – s převodem 302.000 Kč z rezervního fondu 
do fondu investic u Základní školy Fran-
tiška Kupky a uložila odvod z investičního 
fondu základní školy do rozpočtu zřizova-
tele, kdy zřizovatel tyto prostředky použije 
na pořízení multifunkční pánve pro jejich 
školní kuchyň

vzala na vědomí 
 – zvýšení základního platu platovým postu-

pem u ředitelky Základní školy Dobruška, 
Pulická s účinností od 01.08.2025

byla seznámena 
 – se zápisem č. 13 z jednání Bytové a sociál-

ní komise Rady města Dobrušky konaného 
dne 09.06.2025 

 – se zápisem z jednání likvidační komise č. 
1/2025 konaného 18.06.2025

Zastupitelstvo města
dne 30.06.2025

bylo seznámeno 
 – s rozpočtovým opatřením č. 7/2025

schválilo 
 – účetní závěrku města Dobrušky sestavenou 

k rozvahovému dni 31.12.2024 
 – závěrečný účet města Dobrušky za rok 2024 

včetně zprávy o výsledku přezkoumání hos-
podaření města za rok 2024 a souhlasilo 
s celoročním hospodařením v roce 2024, 
a to bez výhrad

 – Plán společných zařízení Komplexních 
pozemkových úprav Domašín u Dobrušky 
ve znění aktualizace z března 2025, zpraco-
vaný společností Foltánek, s. r. o.

 – Místní a pomístní názvosloví pro k. ú. Do-
mašín u Dobrušky a návrh doplnění pomíst-
ního názvosloví, dle návrhu zpracovaného 
společností Foltánek, s. r. o.

 – návrh nového uspořádání pozemků pro měs-

to Dobrušku – soupisy nových pozemků pro 
list vlastnictví č. 10001 pro k. ú. Domašín 
u Dobrušky a část k. ú. Dobruška, dle návrhu 
zpracovaného společností Foltánek, s. r. o.

 – změnu katastrálních hranic mezi k. ú. Do-
mašín u Dobrušky a k. ú. Dobruška a mezi 
k. ú. Domašín u Dobrušky a k. ú. Spáleni-
ště, dle návrhu zpracovaného společností 
Foltánek, s. r. o.

 – změnu katastrální a obecní hranice mezi 
k. ú. Domašín u Dobrušky a k. ú. Provoz 
a uzavření Dohody o změně hranice kata-
strálního území (obce) s obcí Val v rámci 
Komplexních pozemkových úprav v k. ú. 
Domašín u Dobrušky 

 – uzavření kupní smlouvy, kterou město Dob-
ruška kupuje do svého majetku pozemky 
parc. č. 2715/13 o výměře 16 m2, parc. č. 
2715/14 o výměře 77 m2 a parc. č 2715/15 
o výměře 15 m2, v ulici Laichterova v obci 
a k. ú. Dobruška za 220.000 Kč

souhlasilo
 – se zapracováním podnětu ze dne 12.05.2025 

na pořízení změny do připravované zprávy 
o uplatňování Územního plánu Dobruška, 
tj. za období 2021–2025

jmenovalo
 – za město Dobrušku členy správní rady 

Domova F. A. Skuherského, z. ú., na další 
pětileté funkční období stávající členy Mi-
roslava Sixtu a Bc. Martinu Raškovou

Rada města
dne 11.07.2025

schválila 
 – zahájení zjednodušeného podlimitního říze-

ní na výběr dodavatele pro veřejnou zakáz-
ku na stavební práce Zlepšení energetické 
náročnosti budovy ZŠ Pulická 378, Dobruš-
ka formou zveřejnění kompletní zadávací 
dokumentace na profi lu zadavatele města 
Dobrušky

 – zadávací dokumentaci včetně všech v ní 
uvedených příloh ke zjednodušenému pod-
limitnímu řízení na výběr dodavatele pro 
veřejnou zakázku na stavební práce Zlepše-
ní energetické náročnosti budovy ZŠ Pulic-
ká 378, Dobruška

 – uzavření smlouvy o umístění jednoho ná-
pojového automatu ve vestibulu budovy čp. 
890 se společností Coca-Cola HBC Česko 
a Slovensko, s. r. o. 

 – uzavření smlouvy o nájmu prostor slouží-
cích podnikání, na pronájem dvou místností 
a části chodby v II. NP budovy polikliniky 
čp. 99, se společností HUBMED, s. r. o.

 Dotační komise Rady města Dobruš-
ky má za sebou první polovinu letošního 
roku plnou důležitých úkolů. Na svých 
pravidelných schůzkách projednala nejen 
žádosti o dotace pro rok 2025, ale věno-
vala se také zlepšení pravidel pro jejich 
přidělování a hodnocení.
 Zvláštní pozornost byla věnována so-
ciálním službám, které působí v našem 
regionu. Komise diskutovala s pracovní-
ky sociálního odboru o potřebnosti terén-
ních služeb, jejich zásahu a smysluplnosti 

jejich podpory z rozpočtu města.
 Ve spolupráci s právníkem měs-
ta došlo k aktualizaci vzoru smlouvy 
o poskytnutí dotace a její digitalizaci. 
Elektronický formulář žádosti, který bude 
žadatelům k dispozici, komise jedno-
značně podpořila pro jeho přehlednost 
a jednoduchost.
 Komise rovněž navrhla radě města roz-
dělení alokovaných prostředků pro rok 
2026. Celkem doporučuje podpořit pět 
hlavních oblastí: sociální služby, kulturu, 

volnočasové aktivity, činnost a akce Sbo-
rů dobrovolných hasičů.
 Formulář k elektronickému vyúčtování 
dotací i všechny další podrobnosti k žá-
dostem a uzavírání smluv o dotace budou 
včas veřejnosti představeny. 
 Děkujeme všem žadatelům za pečlivou 
přípravu podkladů a těšíme se na další 
spolupráci při podpoře smysluplných pro-
jektů v Dobrušce.

Za dotační komisi
PhDr. Mgr. Libor Hájek MBA, předseda

Dotační komise pracuje na transparentnosti i efektivitě
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 Tajenka červencového vydání Dobruš-
ského zpravodaje souvisela s jubilejním 
10. ročníkem fl orbalového turnaje Open 
Air Cup Dobruška v areálu Městského 
stadionu Václava Šperla. Tajenka 7/2025 
zněla následovně: OPEN AIR CUP UŽ 
PODESÁTÉ.

 Ze sedmdesáti úspěšných luštitelů byli 
vylosováni tři výherci: Ivana Petrová ze 
Spáleniště, Renata Vágnerová a Lubo-
mír Hrnčíř z Dobrušky. Gratulujeme! 
Výherci se mohou těšit na poukaz na dvě 
vstupenky na fi lmové představení ve vel-
kém sále Společenského centra – Kina 70 
dle vlastního výběru. Poukázky výherci 
obdrží poštou.

 Vyhrát může každý, kdo úspěšně vypl-
něnou tajenku zašle se jménem, adresou 
a telefonním číslem na redakční e-mail 
zpravodaj@mestodobruska.cz nebo osob-
ně odevzdá do boxu v Informačním centru 
na náměstí F. L. Věka nejpozději do pátku 
15. srpna a bude vylosován. 

Přejeme všem příjemnou zábavu při luštění.

Křížovka o ceny

NÁPOVĚDA: ARKI, ILO, ISLE, KUKI, LOBEDU.
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 INZERCE

NÁSTROJE CZ, s.r.o.NÁSTROJE CZNÁSTROJE CZ
CZECH REPUBLICCZECH REPUBLIC

NAVŠTIVTE NÁŠ ESHOP: obchod.nastrojecz.cz

.

-20%-20%

sleva z DPC
sleva z DPC 
41%41%

sleva z DPC
sleva z DPC 
54%54%

sleva z DPC
sleva z DPC 
36%36%

sleva z DPC
sleva z DPC 
49%49%

sleva z DPC
sleva z DPC 
37%37%

sleva z DPC
sleva z DPC 
54%54%
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RYCHNOV N. KN ŽNOU
PANSKÁ 25  

levý horní roh nám stí

TÝNIŠT N. ORLICÍ
17. LISTOPADU 222

100M od nám stí u KB

DOBRUŠKA
NÁM. F.L. V KA 22
spodní roh nám stí

KOSTELEC N. ORLICÍ
PALACKÉHO NÁM. 25

nám stí st ed

ÚSTÍ NAD ORLICÍ
T.G. MASARYKA 127

50M od nám stí

INDIGO PRODEJNY - SERVIS - INTERNET 491 618 918

849 K

Kapacita 30 000 mAh – dostatek energie pro
dlouhodobé používání, ideální na cestování
nebo do náro ných pracovních dn
Rychlé nabíjení 20 W – Power Delivery
technologie - ultra rychlé nabití vašich za ízení

Powerbank ALIGATOR PD20W+QC22

799 K

Kvalitní zvuk, ANC potla ení šumu
Dotykový displej na pouzd e
Bluetooth 5.4, dosah 10 m
Výdrž až 22 hodin, USB-C nabíjení
Dotykové ovládání sluchátek

Bluetooth sluchátka Aligator Pods

299 K

ady „POWER DELIVERY“ v elegantním kovovém
provedení s USB-A a ultra rychlým USB-C portem o
výkonu 30W, erná

Výkonná miniaturní nabíje ka do auta

TIPY NA DOV U

*ceny jen v INDIGO prodejnách od 1.7. do 31.8. 2025 nebo do vyprodání zásob

Mnoho dalších najdeš
na prodejn  i eshopu!

1 7 do 31 8 2025 nebo do vyprodání zásobáso
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INZERCE

8   

CENÍK A PODMÍNKY INZERCE
Jednorázové zveřejnění inzerce: 
Celá strana 4 900 Kč (183×240 mm)
1/2 strany 2 500 Kč (183×118 mm)
1/4 strany 1 300 Kč (90×118 mm)
1/8 strany 700  Kč (90×57 mm)

Podmínky slev při vícenásobném zveřejnění inzerce:
• při objednávce 12 zveřejnění inzerátu (celoročně):
 sleva 20 % z výše uvedené ceny
• při objednávce 6 zveřejnění inzerátu (půl roku):
 sleva 10 % z výše uvedené ceny

Informace:
– formát A4,
– jednobarevný tisk,
– tel.: 778 536 600

zpravodaj@mestodobruska.czKontakt: Vendula Borovská, +420 724 132 571 www.stating.cz

Profesionálního Facility



Florbalový Open Air Cup s rekordním počtem družstev

Areál Městského stadionu Václava Šperla hostil první červencový týden jubilejní desátý Open Air Cup Dobruška - flor-
balový turnaj trojic pod širým nebem. Na populárním klání se představil rekordní počet 281 družstev a nastoupilo přes 
2300 hráčů a hráček v osmi kategoriích. Celkem se odehrálo více než 1000 utkání na devíti hracích plochách. Podrob-
nosti se dočtete na stranách 22 a 23.  



mestodobruska.cz

Bronzové medaile
pro dobrušské házenkářky

Dobrušské národní házenkářky vbuplynulém prvoligovém 
ročníku potvrdily svou pozici mezi nejlepšími týmy vb re-
publice, když pobskvělém jaru obsadily konečné třetí mís-
to. Více se obdalším úspěšném zápisu dobklubové historie 
dočtete nabstranách 24 a 25.

Kinematovlak v Dobrušce již po patnácté!

Veřte - neveřte, ale před neuvěřitelnými patnácti lety „doputoval“ pomalovaný kinovůz, námi přejmenovaný nabkine-
matovlak, nabdobrušské nádraží, aby rozdával radost fi lmovým, zejména dětským divákům. Abže jich bylo! Letos nabídl 
30 titulů, které navštívilo 687 diváků. Díky podpoře Českých drah, města Dobrušky, Správy železničních abdopravních 
cest, Carga abServisbalu se budeme těšit nabpříští rok, kdy se „náš kinematovlak“ vrátí nabdobrušské nádraží.

Domov F. A. Skuherského má nový vůz
od nadačního fondu Škoda Auto

Domov F. A. Skuherského, který vbOpočně společně provo-
zují města Dobruška abOpočno, odbletoška disponuje no-
vým vozem zásluhou inciativy „Škoda Auto pomáhá“. Jejím 
prostřednictvím každoročně získává obdobný automobil 
ibPečovatelská služba Dobruška. Nová octavia slouží kbza-
jištění provozních činností domova abslužeb, dovozu klientů 
nabvyšetření, sociálních šetření abpracovních cest. Podě-
kování patří společnosti a nadačnímu fondu Škoda Auto. 

Proměny Dobrušky
ve fotografi i

Vernisáž výstavy „Proměny 
Dobrušky vebfotografi i“ přilá-
kala 15. července dobmalého 
sálu Společenského cent-
ra – Kina 70 více než padesát hostů. Autor srovnávacích 
fotografi í Pavel Grulich (14. 12. 1949) vyrůstal odbmalička 
vbDobrušce. Vbroce 1974 se oženil abpřestěhoval dobMalé 
Záhornice. Celý život ale vbDobrušce pracoval, zbtoho tři-
cet let vebStuze. Fotografování je jeho koníčkem odbmládí. 
Historické fotografi e, většinou zbprvní třetiny 20. století, 
nalezl nabdisku starého počítače, který si přivezl ze sběr-

ného dvora. Napadlo 
ho, že by bylo zajímavé 
sledovat, jak se měs-
to mění, ab začal ulice 
abdomy fotit, pokud to 
šlo, ze stejného místa. 
Nabvýsledek se zajděte 
podívat! Výstava potr-
vá dob31. srpna.


